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LEGUJABB ESEMENYEK

Az angol-német tárgyalások
Hitler és lord Halifax angol minisz­

ter öt órán át tanácskozott. Kiszivárgottt 
hirek szerint Hitler nem követelt gyar­
matokat, de közölte az angol minisz­
terrel, hogy

1. Németország nagyhatalom, de 
nincs helye a nap alatt és nincsenek 
nyersanyag forrásai;

2. Németország Anglia irányában 
a barátság előmozdítására törekszik:

3. Németország sohasem bekül hét 
ki a bolsevizmus&al.

Berlinben az a vélemény, hogy a 
tárgyalások eléggé kielégi töek ahhoz,, 
hogy további angol-német meglyeszélé­
sek alapjául szolgálhassanak. Nem va­
lószínű, hogy a német külügyminisz­
ter utazik Londonba a tárgyalások foly­
tatására, hanem arra Számítanak, hogy 
angol államférfiu tehet most már hi­
vatalos látogatást Németországban.

Ezzel szemben Londonban azt) 
mondják, hogy Halifax berlini utjának 
nincs nagyobb eredménye. A politikai 
légkör ismét fagyos lett. Néimetország

ugyanis nem jó szemmel nézi azokat a 
gazdasági tárgyalásokat, melyek Ame­
rika és Anglia között kezdődnek. Az 
angol-amerikai gazdasági kapcsolatok 
kiépítésében ugyanis Németország vám- 
világszövetséget sejt. Azt mondják a 
németek, hogy ez a terv felesleges ön­
védelmi intézkedés a fasiszta hatalmak 
ellen, amelyeknek a társulása kizárólag 
a bolsevizmus ellen irányul. Viszont 
Angliában és Amerikában az a véle­
mény, hogy az önellátásra törekvő álla­
mokkal izemben éppen a legjobb vé­
dekezés ilyen gazdasági szövetség ki-* 
építése. A világot fenyegető nemzet­
közi problémák politikai megoldásával 
egyidejűleg megfelelő gazdasági eljá­
rást is kell tenniök a hatalmaknak.

Franciaországban nem hiszik, hogy 
a mostani angol-német tárgyalások kéz­
zelfogható gyakorlati eredményre ve­
zetnének, de nem szeretik azt a titok­
zatosságot, amely ezeket a tárgyaláso­
kat körülveszi. 1

A kultuszminiszter a kormányzónál
Hóman Bálint kultuszminiszter teg­

nap délelőtt kihallgatáson jelent meg a 
kormányzónál. A miniszter jelentést tett 
az államfőnek a sportcsarnok, valamint 
a nyitott sportuszoda és a nemzeti sta­
dion építkezési ügyéről. A kormányzó 
azt az óhajtását fejezte ki, hogy a kor­
mány már most gondoskodjék a nem­
zeti stadion és egyéb központi sport- 
intézmények létesítéséhez szükséges na­
gyobb terület kijelöléséről, ahol az in­
tézmények megfelelő fedezet biztosítá­
sa esetén felépíthetők lesznek.

A francia összeesküvő»
Páriában a rendőrfőnökséget és a 

minisztériumokat valóságos erődökké 
alakították át. Úgy látszik, hogy a kor- 
mány rendkívüli események bekövetke- j 
zésétől tart. Az összeesküvés ügyében > 
még folyik a nyomozás. Újabban is 
több rejtett fegyveiraktárt találtak.
A japánok elkoboztak kőt német hajó*

A sangháji német fókonzul tilta­
kozott a japánoknál az ellen, hogy a ja­
pánok lefoglaltak két német uszályha­
jót és miután bevonták a német lobo­
gót, a japán zászlót tűzték ki a hajókra, 
azután a Vangpoon felfelé vontatták, 
Az elkobzás ellen a franciák is tiltakoz­
tak, mert az elkobzás francia dokkban 
történt.
Gőring váratlanul Ausztriába utazott

Nagy feltűnést kelt, hogy Göring 
porosz miniszterelnök váratlanul Auszt­
riába utazott. Hivatalos jelentés szerint 
vadászaton Tog résztvenni. Arról még 
nincs közlés, hogy találkozik-e auszt-J ■ 
riai tartózkodása alatt a kormány tag­
jaival. , I Ijßijfr

Agyanverte barátját; 
három évi fegyházta Ítélték

A miskolci törvényszék pénteken 
hirdetett ítéletet Géczi-Csillik József ti- 
szaszederkényi gazdalegény bűnügyé­
ben, aki ezév augusztusában kocsmai 
mulatozás után Bárányi József ónodi 
gazdalegényt doronggal úgy fejbevág­
ta, hogy sérüléseibe belehalt. A tör­
vényszék halált okozó súlyos testisér­
tés bűntettében marasztalta el és há-om- 
évi légy vázra ítélte. Az ítélet jogerős.

Aki megbilincselte önmagát
Mulatságos »üzemi baleset« 'érte a 

kecskeméti cletektivtestület egyik tag­
ját. Budapestre utazott egy rabért és 
útközben szórakozottan játszott acélbi­
lincsével, amely rácsukódott csuklójára. 
Ki akarta nyitni ekkor derült ki, hogy 
kulcsát otthon felejtette. Budapesti kol­
légái szabadították meg kellerrueflen 
helyzetéből.

Daladier az erődöket vizsgálja
Daladicr francia hadügyminiszter 

felülvizsgálja a keletfranciaoiezág' erőd­
müveket. A hadügyminiszter Strass- 
burgba, Mctzbe és Nancyba fog elláto­
gatni és utazásán Gamelin tábornok, 
vezérkari főnök is elkíséri.

Bagolyvadász balszerencséje
MüHer András vasúti napszámost 

lopással vádolta a bajai ügyészség, mert 
kifosztotta özvegy Bárdos Jánosné laká­
sát. A tolvaj azzal védekezett, hogy 
egy baglyot látott berepülni a lakás ké­
ményén, azt akarta elíogn Utánament 
az üres lakásba, de mine ódaért, a ba­
goly elrepült és ’ő it; as fővel néhány 
apró tárgyat eltett. Egyhónapi foghá­
zat kapott a balszerencsés bagolyvadász.
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Megnyugvással
láthattuk a pénteki várost közgyűlésen, 
hogy lehet ügyet szenvedélyek nélkül 
is tárgyalni, lehet higgadtan keresni 
a közérdeket olyan ügyben is, amely­
ben érdekellentétek látszanak ütközni 
egymással. A józan érv, a megfontolt 
nyilatkozat többet ér a hangos szónál, 
a személyeskedésnél, az erőszakoskodás­
nál. A közbizalom egyébként is nem az­
ért küld be valakit a képviselőtestü­
letbe, hogy ott minden áron szerepel­
jen, mindig győzedelmeskedjen, hanem 
azért, hogy rcsztvegyen a felmerüld 
közérdekű kérdések megvitatásában.

Sohasem szabad elfelejteni, hogy 
az önkormányzati jogból mar csak alig 
tart valamit is a kezében a képviselőtes­
tület. A leglényegesebb jogköröket el­
vették tőle és akik elvették, szeretnek 
arra hivatkozni, hogy nem is való a 

. i képviselőtestületek kezébe több jog, 
mert nem tudnak élni vele, mert a kép­
viselőtestületek tevékenységének jórésze 
kimerül meddő vitákban, civóclásokban 
és személyeskedésekben. A szentesi kép­
viselőtestület legutóbbi magatartása m^g 
tudja cáfolni ezt az érvelést. Igenis, 
a szentesi kép vise Lötest ü I et gondos gaz­
dája kíván Tenni a városnak, tud élni 
az önkormányzati jogokkal, nem szo­
rul arra a nagy gyámkodásra, amely­
ben részesítik.

De azt sem szabad elfelejteni, hogy 
minden ellentét, amely szentesiek között 
felmerül, gyengíti a szentesi erőt, pe­
dig erre a szentesi erőre nagy szükség 
van a mi körülményeink között. Szen­
testől az idők folyamán az intézmények 
sorát vették el, Szentestől a várost jog­
gal megillető intézményiek egész sorát 
meg is tagadták ée Szentesnek állandó­
an őrködni kell, hogy meglevő intéz­
ményeitől meg ne fosszák. Ezt a hármas 
küzdelmet Szentes csak akkor tudja 
folytatni, ha belső „harcok nem gyen­
gítik az erejét. Még egyöntetű meg­
mozdulásoknál is igen nehéz valami' 
eredményt elírni, hát még ha nincs 
meg az egyöntetűség és ha a belső vi­
szálykodások miatt nem is érünk rá tö­
rődni külső érdekeinkkel és ügyeinkkel...

Micsoda küzdelmet kellett folytat­
nia Szentesnek a baromfikeltetőért, a 
gazdasági iskoláért, amit más váron csak 
úgy szinte ajándékba, aranytálcán oda-* 
vive megkapott. Most polgári fiúiskolát 
szeretnénk, meg ipari szakiskolá*, meg 
is van mindegyikhez a jogcímünk. Erre 
kelt minden küzdőerőt tömöríteni, össz- 

ntositani és ennek érdekében minden 
elmerülő belső érdekellentétet megér­

téssel, engedékenységgel el kell osz­
latni. Vétkezik a város ellen és önmaga, 
eben, aki itt akár társadalmi, akár fog­
lalkozási ellentéteket próbái kiélezni, 
hogy a felekezeti béke megóvásához 
fűződő nagy érdekről ne is beszéljünk.

Útépítési kérdések várnak megöl— 
idásra. a tanya sorsának javítása, vágó­
híd építése, uj ovodák (eláUitása, az 
egészségvédelem megszervezés^, munka­
alkalmak teremtése: egész sereg tenni­
való áll efőttünk és mindet a magunk 
erejéből kelt megoldani, véghezvinni, 
mert külső vagy felső segítségre alig. 
számíthatunk. -- Valamennyi általános 
szentesi érdeket szolgál, ebben nincqi 
véleményeltérés, de csak addig nem 
lesz, amíg mefe nem bontják a szente­
siek egybetartozandóságát, amig részek­
re nem tagolják a szentesi polgárságot,

Jmert azután se vége, se hossza nem 
tesz az akadályokat gördítő akciónak. 
Ezt kelt megelőzni békés Légkörrel, 
megértő engedékenységgel. ,
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fl közgyűlés nem kívánta
Fábiánnak Szenteshez való csatolását

Szentes határának jelentős része út­
tal való ellátását az anyagi akadályo­
kon kívül az is megnehezíti, hogy az 
illető határrészekben az ut Fábián köz­
ség területén vezet vagy pedig a ha­
tárrész útja közös Fábiánnál". Ha tehát
ezek közül az utak közül bármelyiket 
ki fi kai iák építeni, éTöbb Fábián 'köz­
séggel kell tudni megegyezni, előbb 
Fábiánnak kell a területére eső útsza­
kaszt elkészíteni.

A legutóbbi városi közgyűlésen dr 
Albertényi Andor rámutatott arra, hogy 
ilyen körülmények között sohasem fe­
liét arra számítani, hogy a szentesi ha­
tár érdekelt része jó utakhoz jusson, kü­
lönösen azt nem lehet elérni, hogy a 
határ egyik részéből a másikba a vá­
ros belterületének érintése nélkül lehes­
sen eljutni, pedig ez a legtöbb esetben 
több mint busz kilométer kerülőt je­
lent.

Felvetette tehát a gondolatot, hogy 
Fábiánsebestyén községet csatolják be 
Szenteshez: mindjárt megszűnnének 
ezek az útépítési nehézségek, mert nem

két gazdája lenne az utaknak, hanem 
egy. ^

]■ ábiánsebestyénnek Szentesi:ez va-» 
lő csatolása már nem egyszer 'foglalkoz­
tatta az érdekelteket és az íTTetékeseket, 
ellenben soha még csak kilátás sjetn 
volt arra, hogy a fábiániak ebbe be­
leegyezzenek. A fábiániak nem hajlan­
dók teladni önállóságukat.

A múltak ezen tapasztalatait figye­
lembe véve dr Albertényi Andor azt a 
javaslatot tette, hogy üjra tegyenek kí­
sérletet Fábián becsatolására 5 ha me-

Jól borotválkozva

Jó ah a n g ú 1 at!

gint nem lehetne békés utón megegyez­
ni, kérje a város kormánybiztos kikül­
dését az egyesülés ügyének elbírálására, 
illetve az egyesülésnek a végrehajtására.
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A közgyűlés azonban nem akart 
ilyen messze menni. Az volt a véle­
mény, hogy úgysem lenne pénz még 
Fábián becsatolása után sem a külterü­
leti úthálózat egyébként szükséges ki­
építésére. így nincs szükség arra, hogy 
megbolygassák ezt a kérdést és a kép­
viselőtestület nem rendelt el ebben az 
ügyben további lépéseket.

Használt jól működő hálózati ráflAMMfe
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A szentesi ipari szakiskola ügye
A pénteki közgyűlésen a szentesi 

polgári fiúiskola létesítésére vonatkozó 
indítvány tárgyalása során, szóbakerült, 
hogy Szentes nagyon szegény iskolák-

ilakban. Aban, különösen szakiskolákban. A me 
zőgazdasági szakiskolát mostmár előre 
láthatóan megkapjuk, de még szükség 
volna olyan szakiskolára, amely az ipa­
ri és kereskedelmi tanoncoknak nyúj­
tana alaposabb szakképzettséget. A mai 
tanonciskolái oktatásnak az is hátrá­
nyára van, hogy nincs rendes helyi­
sége a tanonciskolának és képtelen" a 
város annyi esztendő után is átadni 
rendeltetésének a Bartha János uccu­
ban egyenesen erre a célra megvett is­
kolaépületet.

Ezen túlmenően is szükség vol­
na azonban ipari szakiskolára és felve­
tődött a gondolat, hogy nem lehetne-e 
ezt a Bartha-féle házalapitvány révén

tha Jánosimegoldani. Néhai Bartha Jánosnak

ugyanis nemcsak a gazdasági iskola cél­
jait szolgáló füldalapitványa van, ha­
nem házaíapitványa is, melynek az a 
rendeltetése, hogy női ipariskolát léte­
sítse ti a város. Mindezideig nem került 
sor arra, hogy eleget tegyen a város 
az alapítvány rendelkezéseinek.

Minthogy azonban nem anyira a 
hői, mint inkább a fiutanoncok tovább­
képzésére, illetve alaposabb kiképzésére 
—ma Szüksérr. a nőig'volna szükség, a polgármester azzal a 
tervvel foglalkozik, hogy engedélyt 
kér a minisztériumtól, mint az alapít­
vány felügyeleti hatóságától arra, hogy 
a Bartha-féle házaíapitványt ne női, 
hanem fiú ipari tanonciskola céljaira 
vehesse a város igénybe.

Az erre vonatkozó tárgyalások már 
folyamatban vannak, döntés azonban 
egyelőre nem történt. Ha sikerülne a 
tervet valóra váltani, Szentes hasznos 
szakiskolához jutna.

Dhratos ruhákat készít
Bacsón?Fliie szintekből 

vélatztekés raktér úriszabó
Darányi elutazott Berlinbe

varról
Tegnap délben a keleti pályaud-

J arányi Kálmán miniszterelnök 
és felesége, valamint Kálivá Kálmán 
külügyminiszter elindult Berlinbe. A 
pályaudvaron a miniszterek búcsúzta­
tására megjelentek a kormány tagjai, 
Sttvábbá számos képviselő is kiment bú­
csút venni.

_ A magyar államférfiak Passauig a 
rendes gyorsvonattal utazlak. A német 
határon várta őket a birodalmi kor­
mány által rendelkezésre bocsátott kü­
lönvonat. Ma, vasárnap délelőtt 1O óra 
15 perckor fut be a magyar kormány- 
férfiak különvonata a berlini pályaud­
varra. A német kormány ünnepélyesen

es

I Hé és sirdplk,

fogadja Darányi miniszterelnököt 
Kánya külügyminisztert.

A magyar vendégek megérkezésük 
után szállásukra hajtatnak. i2 órakor 
megkoszorúzzák a hősi emlékművet és 
utána megtekintik a vadászati kiállj- 

. fást. Délben a német külügyi" állam­
titkár látja őket vendégül.

Magyar kormánykörökben rámu­
tatnak arra, hogy a berlini utazás újabb 
bizonysága annak a baráti " kapcsolat­
nak, amely Németországot és Magyar- 
országot összeköti.

A német sajtó hosszú cikkekben 
üdvözli a magyar minisztereket. Hang­
súlyozzák, hogy a magyar-német ba-

cstélyi cipők, női | és úri divakikkek szolid, 
szabott áron iae»y vilasstékbaH
KfllMAN és VAJDA cégnél
szerezhetők be. / Telefon 199,

rátság Szilárd alapokon nyugszik és 
•— [üködik

Külsőecser 17 Sz-
földdel sürgősen 
ugyanott. 
Szegvári rétbenl" 
tekezni lehet Bed

lofgoző fia 
zel is tud 
irthy Mikló

22 hold tanyásföld 
suth uccához köze 
lg megvételre foe 
tást ad dr Reis
D.-oldalön-6-Höl( 
föld árendába ki 
Lakos ucca 49. 
Fábiánban 32höld

ÍQŐir

szorosan együttműködik egyrészt a ró 
mai jegyzőkönyvekkel, másrészt pedig 
a berfin-római" tengellyel. Felhasznál-» 
ják a német lapok az alkalmat, hogy 
szóljanak a magyar fegyverkezési., 
egyenjogúság elismeréséről es megem-f1 
Étik. hogy ennél lényegesen nagyobb 
nehézségekbe ütközik a kisebbségi kér­
dés rendezése. A német lapok felfogása 
szerint a magyar külpolitika alapja a 
szabadság, egyenjogúság, katonai fen­
ségig és a magyarság védelme, végül 
mindazoknak a népeknek összefogása, 
amelyek jóindulatot tanúsítanak.

lehet Csonka Sán 
iskola mellett. 
Alsóréten a So5T

iát 82 alatt 
Lkóczi Ferei 
ség kiadó,

6

Szögöl föld eladó; 
nál vagy Wesselén 
Kisfokén 365 szám' 
haszonélvezettel el 
Gróf Tisza István
Eladd sürgősen Z 
hold jó hereföld, 
mellett szántó Sál

69. jótékonycélú

m. kir. állami sorsjáték 
Húzás december 3-án

Főnyeremény 40-000 aranypengő
Ezenkívül 18.729 különböző nyeremény, melyet 

mind készpénzben fizetnek ki. 
Sornjegyárak:

Egész: ar. P *•— Fél: ar. P I SO
Kapható minden osztalyaorsjegyfőárusitónál, dohány­
tőzsdében, valamint a pénz előzetes beklüdése után 
a székesfővárosi m. kir. Pénzügyigazgatóságnál, Buda­

pest, V„ Szalay u. 10.
A nyeremények száma és összege 

jelentősen emelkedett.

e macska , 
lázból, meg 
észesül.
-í agyörvény'

H

0 kg-os fiat; 
Tisza Iství

600 négyszögöl tel 
kiválóan alkalmas 
eladó vagy földét 
Hie, Szt Imre hrg 
Eladó Nagyhegy" 
négyszögöl földdel a^° ^uzas 
alatt.
Ház eladó, vagy . 
értekezés Nagy Fe a'aU'-

: OZLET-üfLÍ

Vendéglő jogíolyto 
zéssel és egy üzleti 
a kiadóban.

LAKÄS,

Zöldmezötanfolyam
Szentesen

Január i9 és 25-e között a Zöld­
mez ő Szövetség tanfolyamét rendez 
Szentesen. Hasznos ismeretekre oktatja 
a gazdákat a tanfolyam, különösen an ó liniT. ni. _ II » .nálunk meglehetősen elhanyagolt le­
gelőgazdálkodás tudnivalóit oktatja.

A tanfolyamon a környékbeliek is 
résztvehetnek. A vidéki hallgatók szen­
tesi bejárásának költségeit megtérjük.

Ätseerel®
eaemszünetank

f. hd 29-en vegei ér
és az újonnan átjavitott gőzmalom 
berendezésünk még az eddiginél is
Értékesebb és jobban kiéről! lisztéi
log az On részére kikészíteni.

ÜZEMSZÜNETÜNK I. hó 22-től 
f. hó 29-óig tart, de azután a leg­
kitűnőbb őriőberendezkedéssel ren­
delkezünk, amelynek munkájával, 
úgy őrlésünkkel és darálásunkkal, 
valamint pontos, előzékeny és lelki- 
ismeretes kiszolgálásunkkal igen 
tisztelt őrlető közönségünk a leg- 
teljesebben meg lesz elégedve. 

ÁTJAVITOTT BERENDEZÉSÜNK 
kevés korpa mellett olyan lisztet 
fog kiőrölni, amely nagy százalék­
kal szaporít és a belőle sütött kenyér 
foszlós és büszkeségére szolgál majd 
a szentesi gazdasszonyoknak.
Ai üzemszünet id-je alatt cserével szol­
gáljuk ki t| feleinket.

További szives pártfogást kér 
a SZÉKELY GŐZMALOM bérlője

SIONBJUAJOI

Korsós-sor iO s,zám 
ba kiadó; Pultok e 
i2 szám alatt.
Dr Lakos Imre uocfÉLEK 
kás van kiadó; az

Kitűnő háziasán k< 
kapható kihordásra ttt megtanitc 
jében. Sáfrány Mihj
Rákóczi Ferenc ura 
torozott szoba kétszt 
nak kiadó; értekezi kak eladók.

HAZA

önhibáján kivüi elv 
hentesnuester nősiiln
és kerékpárral bánr ip^l pörköl 
na. Cim: ifj. Konkf 
Csongrád
Középidejü szőke,
aki a gazdaságban j 5^kertek sz,
nősülne békét szeret 
höz, aki engemet 5O 
ne, azon nő írjon »I 
alatt e lap kiadóm

-ALLAS

embert he 
resek. Rákc

ral fedeztet 
Szilveszter, 

tskutya elac 
tt.
es, a másik 
ladó Soós L

ladó Honvd

t.
alacok eladi

1
éves koca 
ucca 5,

tehén és 
értekezni

nai való fed 
a 30 szám 1 
pcca 14.) 1 
éhén fiával 
et Felsőrét

izépiskolai t 
vállalja. K

Cim a kiac
64:

szám alatt fc

t veszek" a
kályha elad

I
kórdé eladd

n ucca 20. 
eladó Kátaí

, ucca i9.

Baráth Já! 
rcsényi ucc;

ívizhuzó púm
i 29 szám ah

pék eladó; ér

Bábut" férfiszabó "Na^v®,1-,1y jó fiút tanulónál aháznál.

riadó Gyám
Neccelni tudó nőket 
renc ucca 95 szám—-------------- ------------í vt»
Mindenes főzőnő feh*33. 
Kossuth ucca 17. 1
Házi varrónőnek ajá
ca 8. ...*lát<va 0.7,------------ ---------------4át(
szorgalmas, éves bizjr s? 
dclkező mindenes lát 
Szent Anna ucca 7.
Takarítónő azonnal ‘ 
ucca 18.
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oU^r^ÖStil ' lofgoző fiatal bör­

zei is tud szappa 
>rthy Miklós ut.

6466-2^
Sri rétben"! 
i lehet Bed

d tanyásföld
ccához köze. 
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álon 6 hd(FGOK
.rendába ki; 
ucca 49.
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'ban 32 hold 
Csonka Sán 
mellett, 
ten a So6s7

iát 82 alatt kisjenei 
Lkóczi Ferenc ucca 
ség kiadó, azonnal
________  6457-2
al fedeztet Kistőke 
Szilveszter. 6482-30 

iskutya eladó Kor- 
tt. 6476-2
es, a másik idősebb, 
tadó Soós ucca 28.

6475-2

föld eladó; 
gy Wesselén 
ín 365 szám" 
élvezettel el 
isza István 
sürgősén-.Z 

5 hereföld, e macska András- 
szántó Sáir; lázból, megtaláló 5 

észesül. 6437 -21 
4agyörvény ucca 51

6469-28H

adó, vagy 
ís Nagy Fe
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embert hónapsfeá- 
resek. Rákóczi Fe- 

6487-21

ladó II on véd ucca 
6468-28 

0 kg-os fiatal man- 
Tisza István ucca 

6489-28

gyszögöl tel 
n alkalmas 
vagy földér 
:t Imre hrg 
Nagy hegy Thó.na*
lgöl földdel ado Buzás La'?So"

6488-2t.
alacok eladók Kiss 
alatt. 6485-28
éves koca eladó; 
ucca 5, i2 és 1 

 650i-28 
s tehén és egy 16 

értekezni Rákó- 
___ , 6448-21

Folyik a szervezkedés 
a felsőházi tagválasztásra

December elején megválasztja 
Csongrádmegye a felsőházivá küldendő 
képviselőjét és a póttagot. A napokban 
már intézkedés fog történni á választó 
megyegyülés egybehivására

A felsőházi tag mandátuma tiz esz­
tendőre szól. Ezért is, de azért is, mi­
vel a felsőház most kibővített jogkört 
fog kapni, különös gonddal kivánják a 
törvényhatósági bizottság tagjai kivá­
lasztani, hogy kit küldjenek a felső- 
házba.

A rendes tagságra dr Cicatricis La­
jos, az eddigi" felsőházi Üag a jelölt. 
Vele szemben élénk megmozdulás tör­
tént grót Károlyi Imre érdekében. A 
grót hívei főként azt hangoztatják, hogyr 
az elkövetkező időszakban mezőgazda- 
sági és szociális fontos kérdések vár­
nak a törvényhozásra cs azt szeretnék, 
ha a felsőházban Csongrádmegye szem­
pontjait olyan férfiú képviselné., aki 
mint a Gazdasági Egyesület elnöke, 
aktiv harcosa ezeknek a kérdéseknek.

A póttagságra vitéz Baskay Gyufa 
gazdasági főtanácsos, a feJgyői Károlyi 
uradalom jószágigazgatója a hivatalos 
jelölt J Ezzel a hivatalos jelöléssel sokan 
nem rokonszerveznek. Hangoztatják, 
hogy vitéz Baskay Gyulát laza szálak 
fűzik Csongrádmegyéhez, nincs külö­
nösebb kapcsolata a megyével és a me­
gye polgárságáváC Hangoztatják, hogy 
állásánál "fogva nem független ember és 
íenrVFöVog annak eshetősége is, fiogy 
szolgálati érdekből bármikor elkerülhet 
a megye területéről és akkor még a 
most tennádó vékony "kapcsolata is

nal való fedeztetést 
30 szám alá he-

pcca_ 14.)_6497-12
éhén fiával együtt 
et Felsőrét i3 szá- 

6494-2

izépiskolai tanulók 
vállalja. Különösháziasán k< 

kihordásra ttt megtanítom szü- 
Cim a kiadóhiva- 

6432-i2
szám alatt bognár-

Ferenc ura 
szoba kétsz< 
dó; értekezt kak eladók. 6464-2 

veszek a legma-:gm
kályha eladó Des-
________ 6,465-28

fcórdé eladó Daru 
646I-2

párral bárrr Jpel pörzsölést ol- 
ifj. Kőnk rí ucca 20. 646O-2 

;Tadó~Kátai "P~T á - 
i9. 6458-2, ucca

cdaságban j kertek szakszerű 
aékét szeret Baráth János hi- 
engemet 50 fcsényi ucca 15.
nő irjon »I_____ ___ 6455-12

lap kiadóhi vizhuzó pumpa van 
i 29 szám alatt He-

TerüNRXl,___ __ 6484-5
-ék eladó; értekezni,

ut tanulóua|g^?S------^59
rfiszabó

G48I-2

EdMxetl haez-r a dl ó ■" 1® P 

Orion rádió 12 be?i

fftiloBgágS

25-Ssfo
ÄM8SI®M«mk

Telefon t:0, Kossuth ucca 26.

Kényszernyugdijazásra ítélte az alispán 
a lápéi vezsléjegyzöt

dekből valósággal erőltette, hogy 
gánmunkáíatokKaí hízzák meg. Ni

tudocn«kel rjó szecsjcavágó, iOO 
L 95 szám a i j|uly<n: nél-
1 főzőnő felv 33.________648Ü-28'
ucca 17 • . jjtg,- tejet házhoz
rónőnek ají ;cn 98. _ 6479-5
—________ dátott idős, tönkre-
as, éves bi# «jaját szerszámjá- 
mindenes Lát végezne a koszt- 
na ucca 7. 47. 6441-21
>ő azonnal jtkerokü szevsjkavá-

Deák László tápéi vezetőjegyzőt 
már régebben felfüggesztették "állásá­
tól, mert különböző panaszok meriihela 
fel működése értén es megindult eile-*- 
ne a fegyelmi eljárás.

Ügyét pénteken tárgyalta dr Cseer- 
gő Károly alispán, mint elsőfokú fe­
gyelmi bíróság.1 A tárgyaláson vitéz dr 
Bonczos Miklós főügyész hivatalvesztés 
kimondására tett indítványt.

Szombaton délelőtt került sor Íté­
lethirdetésre.

Az alispán vétkesnek nyilvánította 
a jegyzőt az ellene felhozott ,55 vád­
pont nagy részében és ezért szolgálat 
alól való felmentésre, vagyis kényszer- 
nyugdíjazásra Ítélte.' Elmarasztalja az 
eljárás során felmerült 664.86 pengő 
költségben is, de méjtányoscági" okból 
visszautalta a felfüggesztés; tartama alatt 
visszatartott fizetésiét. A vádpontok egy- 
része alól elévülés címén, továbbá az­
ért, mert egyes vádpontok nem nyel­
tek igazolást, felpientette.

Az ítélet indokolása szerint a jegy­
ző működése nem szolgálta a község 
békéjét és nyugalmát. Súlyos torzsal­
kodások dúltak a község társadalmi és 
hivatalos életében, ennek részben a 
jegyző magatartása is oka .volt. A jegy­
ző gyakran fölényesen, ridegen és zár- 
kózottan viselkedett a felekkel, sőt a 
hivatalos Személyekkel is Anyagi ér-

ma-
o ------- • *—- - • — •.«— - uiv^. Maga­
tartása és működése következtében a 
perek tömege indult meg hivatalos 
ügyekkel és Személyével', kapcsolatban 
is. Igaz ugyan, hogy a,jegyző ellen so­
kak 'szévől valóságos személyi haj­
sza folyt, de a jegyző semmiképpen sem 
igyekezett a község feldúlt társadalmi 
békéjét helyreállítani és elviselhetőbbé 
tenni az ottani közállapotokat.

Bebizonyosodott, hogy községi al­
kalmazottakkal ■—• külön díjazásért bár 
— magánmunkákat végeztetett. A el­
sőbb hatóság rendelkezéseinek egy ’le­
vente ügyében nem tett eleget: Az 
anyakönyvi bejegyzéseknél, rendellene­
sen járt et és a törvényes feltételek nél­
kül összeesketett egy kiskorú leányt.

A törvényesnél nagyobb lakbért 
vett fe' a jegyző, a jegyzői lakás épí­
tésénél szabálytalanságokat követett el, 
emiatt perek is indultak a község ellen.

Szabálytalanul járt el egy földha­
szonbérleti ügyben, továbbá az iskola 
építésénél. Fontos iratokat nem kézbe­
sített ki egyes fe'eknek. A rábízott ma­
gánmunkákat hibásan készítette el.

A husvizsgálatot hozzá nem értő 
emberre bízta, ezáltal nemcsak törvény­
ellenesen járt el, hanem Jcitettc a köz­
séget annak a veszedelemnél,. hogy 
fertőzött hús kerülhet forgalomba.

Súlyos mulasztásokat követett el

Egye« pár príma no! Bőr g 
Peagő 3,4*90, 5'99-értl

megszakad Csongrádmegyével. Már 
pedig általános az óhajtás, hogy Csong­
rádmegye még póttagnak is olyat küld­
jön a felsőházba, aki szoros kapcsolat­
ban áll ezzel a megyével és polgárságá­
val. Utalnak e tekintetben arra, hogy 
Tolnamegye még olyan egyébként ér­
demes közéletü férfiút sem akar felső­
házi taggá választani, aki odavaló, élénk 
résztvett mindenkor a helyi közéletben, 
de tavaly más megye (területén , vett 
birtokot és odaköltözött.

Szó esik arról is, .hogy vitéz Bas- * 
kay Gyula közéleti munkásságát tulaj- ' 
donképpéfp nem is ismerik, mindössze 
azt tudják róla, hogy a megyegyülése- 
ken ő szokott a mindenkori kormány­
nak és a mindenkori főispánnak biza- 
iomnyilvánitást javasolni.

A póttagságra két "jelölt nevét em­
legetik, Csúcs Károlyét és Sztrjha Kál­
mánét, a dorozsmai plébánosét.

A hivatalos jelöltek érdekében el­
terjesztették a hirt, hogy a többi jelölt 
kijelentette, hogy nem is pályázik a 
felsőházi tagságra, illetve póttagságra. 
Erre vonatkozóan azt az "értesülést sze­
reztük, hogy ilyen kijelentés tulajdon­
képpen nem történt, hanem a dolog 
úgy áll, hogy az illetők azt a kije­
lentést tették, hogy nem kívánnak nyíl­
tan zászlót bontani, nem kívánnak vá­
lasztási harcot felidézni, korteshadjárat­
ba belemenni, de ez nem jelenti azt, 
hogy nem fogadnák el a megváfasztást, 
ha a többség bizalma irányukban nyil­
vánulna meg a választás alkalmával.

A 99-es típusú Orion rádió 
csúcsteljesítményével „autó-1 
matikus állomásbehangoló"- * 
szerkezetével az idény} 
legnagyobb rádiósikere

Minden Orion rádiókcreskedőn$J Kophat#

a község földbérleti szerződéseinek meg­
kötésének

Az ítélet ellen a közigazgatási bi­
zottság fegyelmi választmányához fehet 
felebbezni.

•1

jobb
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Marólúgot ivott egy 16 éves leány
fii

Súlyos marólugos öngyilkossági kí­
sérlet történt tegnap déllájban Csongrá­
dion. Pintér Julia 16 éves fiatal leány 
szülei lakásán öngyilkossági szándékkal 
marólúggal megmérgezte magát. Ami­
kor rátaláltak, már eszméletlen állapot­
ban volt a szerencsétlen fiatal Leány.

Azonnal értesítették a szentesi men­

tőket, akik Pintér Júliát beszáll itatták1 
a kórházba. Gyomormosást kapott, utá­
na valamivel jobban lett. Egyelőié nem 
leltet tudni, hogy a fiatal leány miért 
nyúlt a méregpohárhoz. A kórház érte­
sítése szerint már túl van az cletvvszé- 
lyen.

Olcsón 16 r6d161^lMmlerni,
Lovas műszerész
Horváth Gyula ucca 9.' (Nyiri-közzel szemben.)

Telefon i 210.

Vadászpuskával rálőtt az apjára 
egy pusztaszeri legény

MOI06SHMHJUE

VASAK NAP 2 órakor mérsékelt hely­
árakkal,

VASARNAP 4, negyed 7 és lél 9 óra­
kor rendes helyárakkal,

HÉTFŐN 6 és fél 9 órakor mérsékelt, 
KEDDEN 6 és fél 9 órakor mérsékelt 

helyárakkal
CSATHÓ KALM ÄN ragyogó vígjáték a

Filmre irta: NóTI KAROLY.
Rendezte: VAJDA LÁSZLÓ.

fiz én lányom nem olyan

Pénteken reggel égy súlyosan se-' 
rüh embert vittek be a mentők Pusz­
taszerről a szegedi kórházba. Az illetőt 
Hatvani Andrásnak hívják, aki ellen a 
fia fegyveres merényletet követett el.

Hatvani András és a fja között ko­
ra reggel szóváltás keeletkezett, amely 
majdnem emberhalálíai 'végződött.

Ifj. Hatvani András és az apa kö­
zött valószínűleg dulakodás is volt 5 ek­
kor történt meg, hogy a legény lekap­

ta a szegről a töltött vadászfegyvert s 
az apjára lőtt. A sörétek az idős em­
bert a hátán, vállán és a karján se Ízesí­
tették meg. A lövés után a merénylő 
elmenekült, de a csendőrök hamarosan 
elfogták s megvasalva Kistelekre kí­
sérték.

Hatvani Andrást, aki nagyon sok 
vért veszített, a vizsgálóbíró csak .az 
esti órákban tudta kihallgatni.

OlM6n a legjobb és legfrissebb fűszer és csemege árukat nálam szerezheti be 
Válogatott kecskeméti faleime már 60 fillértől
1 Oeee« 6*7 liter, magyar konyak 2 80 pengőtől Hősies idQP
Tegyen egy próbavásárlást I lllidae árat házhoz száliliok fűszer és csemege üzlete

Piactér

Főszereplők: Toinay Klán — Turay Ida
— Ráday Imre — Rajnay Gábor —, 
Kabos Gyula — Gombaszögi Ella — 
Rózsahegyi Kálmán — Vízvári Ma­
riska. — Csupa szellem. — Végig ara­

nyos derű.
MAGYAR HÍRADÓ 
PARAMOUNT HÍRADÓ

— BERLETSZüNET! —

Szentesen keresnek
egy csépai asszonyt

Komolyan foglalkoznak vidéki 
ipartelepek létesítésével

Pár hónappal' ezelőtt az iparügy; 
minisztérium kérdést intézett Szentes vá­
rosához, hogy kívánatosnak tartja-e, 
hogy ipartelepek kerüljenek a vidékre 
és Szentes milyen ipartelepeket kíván­
na. A város azt felelte, hogy örömmel 
várja a vidék az ipartelepek létesítését. 
Szentes pedig elsősorban a mezőgaz­
dasági cikkeket feldolgozó ipartefepet 
szeietne kapni.

Azóta csöndesség volt ebben az* 
ügyben, most azonban ismét napirendre' 
került és rövidesen érdemleges intéz­
kedés is várható. f

_ Az érdemleges intézkedés előkészí­
tését szolgálja, hogy az iparügyi mi­
niszter keddre összehívta az országos 
iparostanácsot, hogy állást foglaljon a 
vidéki ipartelepek létesítésében különös 
tekintettel arra, hogy a jövőben az ál­
lami kedvezmények megadásánál az 
lesz a döntő, hogy Budapesten vagy a 
vidéken épül-e a tervezett gyár.

Ipari körökben az a hir terjedt el, 
hogy a kormány a már meglevő buda­
pesti ipartelepek közül is többet vidék­
re kíván áttelepíteni. Erről azonban 
nincs szó. A kormány a budapesti ipar­
telepeket nem akarja kényszeríteni a 
vidékre való költözésre. Ha van vala­
mely vállalatnak ilyen Szándéka, azt 
ugyan a kormány szívesen elősegíti, de 
Budapestet nem akarják megfosztani 
ipartelepeitől.

A kormány elgondolása az, hogy 
ezután létesitendő gyártelepek fehe- 
"" i-"r--ztesscnck cl vidéki városok

az
tőle
közeiében, egyrészt szociális okokból, 
a városok környékén levő munkanélkü­

liek foglalkoztatása és kenyérhez jutta­
tása érdekében, másrészt azért, hogy 
Jehettetlenné tegyék, hogy a közgazda­
ság! életre káros’ mamutvállalatok ala­
kulhassanak. Illetékes helyen azonban 
még nincs döntés és nem is, akarnak 
dönteni az ipari érdekeltség meghall­
gatása nélkül. Éppen ezért hívták ösz- 
sze az ipartanácsot, hogy az ipari ér­
dekeltség is megmondhassa véleményét 
a tervre vonatkozóan.

ip nnrj~uuiri

24 évi hadifogság után 
érkezett haza

Huszonegy évi hadifogság után a 
napokban hazaérkezett Oroszországból 
az Orosháza melletti Gyopárhalmára 
Lakos József gazdálkodó. i9 éves korá­
ban vonult be katonának a háború ele­
ién, csakhamar fogságba esett. Családja 
küldte ki a hazautazáshoz szükséges 
pénzt. Lakos József orosz feleségét és 
két gyermeket is hozott magával.

Elmondotta itthon, hogy a nagy 
pusztákon még rengeteg magyar ha­
difogoly várja a Szabadulást. Most mát 
akadály nélkül jöhetnek haza azok, 
akiknek van pénzük útiköltségre.

Oroszországban alkalmi munkákból 
éldegélt. Legutóbb egy tejüzemben 
dolgozott a Moszkvától háromezer ki­
lométerre levő Szpászk faluban, onnan 
indult el a nagy útra. Két heti vonatozás 
ui án ért haza.

özvegy Légárdi Iniróné Kovács 
Franciska csépai asszony még október 
3i -t>n eltűnt hazulról. A hatvan éves 
asszony közepes termetű, különös is­
mertetőjele, hogy arcán szemölcs van. 
Eltűnésekor kék lestett ruhát, fekete 
blúzt, leketc kötött kabátot, fekete ken­
dőt és csikós kötényt viselt.

Az asszony eltűnéséről a szentesi 
hatóságokat is értesítették és kérték, 
hogy keressék Szentesen. Az értesítés 
közű, hogy Légárdiné kissé gyengeel­
méjű.

KURCZ GYULA

"Hörer illatszertára
Kossuth ucca

sarok
1 darabborotvaszappan i«»
1 darab 
scsyedkilűsmaadülaszappan •**

fiz idő javulását ígérik
A szombati nap is enyhe volt, de 

erősen ködös, csapadékot nem kaptunk, 
de nem is kíván egyelőre a föld esőt.’ 
Apránként majd esedékessé válik, hogy- 
hotakaró alá kerüljön a vetés.

A meteorológiai intézet megálla- 
pitása szerint az enylieség uralnia to­
vább tart Nyugat- és középeuróban, 
Németországban egyre erősebb a dél­
nyugati szél.

A vasárnapi időjárás kilátásai jók. 
Minden valószínűség szerint megélén- 
küi nálunk is a délnyugati Iégáram- 
.1 f, X,Sz* a ködöt és szakadozottá teszi 
a felhőzetet, úgyhogy a napsütés is ér­
vényesülni fog. Az enyheség megma­
rad, sót kifejezettebbé válik. Vasámap- 
'a száraz időre van l*ímkc a r.,11.ra száraz időre van kilátás. A felhőzet- 
csokkenés következtében a hétfőre vir- 
racló ejjei ismét valamivel erősebb le. 
hűtésre ,fagyia számíthatunk.

■ufaküuyri kivon:
Születtek; ofe Lukács 

Jarmai [tana_ Pere] László, Szár
' J C Cl 1 I I - n * T ^ , I ___ T w 1zsel, Dömsödi JánoL Kardos E 
Argyellán Mária, Sjáh László,I Cl TtZ-XC T nl.,.*„ . ' -1 TTJános Lakatos teztina, H; 
Erzsébet, Tan Matgit, Tóth 
Benczédi Pál.

Kihirdetett jegyespárok: Ko
Ferenc Nádi Erz<Zettel, Vadász 
Béla Kohuth JuliálnávaJ, Kéry 
Katona Máriával, Takács Imre 
Kis Margittal, Naky Sándor I 
Erzsébettel.

Házasságét költöttek: Dudo 
hály Lengyel Etelkával, Bartucz 
Varga Zsófiával.

5!

Elhaltak: öz
Korsós Terézia 70 
né Balogi Eszter 1 
né^ Busa Ilona 36 
Dóczi Juliánná 74 
62 éves, Bugyi Laj 
62 éves, Polgár A 
István 4 napos, Set 
Nagy- Kovács Gén 
Károly né Répa 
Mátyás 54 éves, Di

:vjegy Győri 
éves, Csórna 

éves, Seres 
éves, Kiss, Bí 

(vés, Száméi I 
Dsné Horváth 

15 éves, 
esi Sándor 81 

78 éves, I 
ejézia 5O éves, 
'ióssy József 5;

:rg:!y 
Te "ez

Ingatlan orgalnm
—oO

Dögéi Imre és 
négyszögöl földjét 
Sándor és neje 900 

Kozák Ferenc 
házát megvette Tót i
göért

Détár
hold i89 néigyszo,
Dobóvári Mihály 

Székács János 
hold i02 négyszög 
od részét megvette 
neje 18.4I6 pengő

Varga f ánosné
számú házának iele 
gyor Imre és neje

bt. szentlászlc 
megvette 
pengőért, 

véreg ucca 2 
József 1600-

igil
és neje jaks 

földjét me 
1000.— pengői 
és bt. vekerzi 

földjének 
Dósai M. ír 

67 fillérért.
Honvéd uc 

észét megveti 
000.— pengői

'gpl

KOLONFÉL ÉK

8 hold föld a szőlőit alatt a Piti-f 
eladó vagy házért élcserélendő. 6 
Kovács szerszám, képi kocsik, talyi 
kredenc, felsőrész 4 fa dók Vecsen
lO alatt. ___ 6
H ustüstölést felelőség mellett váll 
czi N. Mihály Nagygörgős ucc 
Batthyányi ucca sarok. 6.
Keveset használt vízmentes ponyv 
eladó Nagyörvény poca 29 szám a.

Csepel varrógép uj és egy. jók 
levő sport gyermekkocsi eladó 
uccja 15 szám. 6.
Szép nagyvirágu fehér és ezines k 
tóm kapható Sáfrány Mihály uc 
szám alatt. 6:
Nádszükségletét osztályozott uj r 
most még olcsón beszerezheti V<
nél Külsőé cseren.__________6
Lakodalom^ eljegyzés, vagv bárr 
zsurokra kisegítő szakácsiénak e 
nék. Cim a kiadóhivatalban. 6.

veszek.
Eladó keményfa tele hálószoba 
TéláHó töves és sima lugasszőlő 
és aprólcvelü szegélynek való
sok J3álint ucca 9.__________ 6S
Táborikohó, másik oldalán lehe

Főzzünk
mit köszörülni, jó répavágó olcsi 
adók Kasza ucca 17. 61

fez
StflSUL*^

-gázzal! "*|
Kossuth ucc a Telelőn 66. |§

ócskavas kereskedésem Nagy orvéi 
term át.ca 103 szám alá helyeztem' át. Mt 

György. Ugyanott sparheltek és 
bak kaphatok. 61
Arcbőre üde és bársonysima lesz 
kíséri patikában »Szent Annái k 
is »Szent Anna* szappant vesz, t



5. oldal

Dnyakönni kivonat
Születtek; QÜ
iái Ilona, Perei 
Domsodi János, 

'elián Mária, (■ 
s. Lakatos ’ i, 
éhet, Tan yf, 
aédi Pál.

iifnus Lukács József, 
László, Szántó Jó- 

Kardos Erzsébet1, 
(iláh László, Mácsai 
fisztina, Harangozó 
a’git, Tóth István',

1937. november 21, vasárnap.

napihirek
ALFÖLDI UJSAO

Kihirdetett i
ne Nádi Er: 
Kohuth 

■na Máriával" 
Margittal, “ 
ébettel.

espárok: Koíenyák 
lettel, Vadász Nagy 
inával, Kéry Gyula 
Takács Imre Makai 

Napy Sándor Báthori

Juliánt

Házasságot költ' 
Lengyel Ettikí 
a Zsófiával,

özieElhaltak:
ós Terézia yO 
alogi Eszter 1 
>usa Ilona 36 
1 Juliánná 74 
rés, Bugyi Laj 
vés, Polgár An 
n 4 napos, Set 
r Kovács Ger; 
Iyné Répa 
as 54 éves, D

öltek: Dudov Mi- 
,val, Bartucz József

gy Győri Pálné 
íves, Csierna János- 

éves, Seres János,- 
éves, Kiss, Bálin tné 

(vés, Számét Ferenc 
ásná Horváth Julia 
ital 15 éves, Tóth 
esi Sándor 82 éves, 

7,8 éves, Balogh 
eézia 5O éves, Pálfi 
ássy József 57 éves.

5!

irgily
Teéz

Ingatlan orgalom
—oQ

Dögéi Imre és 
szögöt földjét 
or és neje 900. 
xozák Ferenc 
megvette Tót i

bt. Szentlászlói i280 
megvette Szabó 

- pengőért, 
xéieg ucca 2 számú 
Józset 1600.— pen-

Détár
i89 négyszö 

ivári Mihály 
izék ács János 

102 négyszög 
íszét megvette 
18.416 pengő 

rarga J ánosne 
1 házának fele: 
Imre és neje

és neje jaksori 22 
igbl földjét megvette 
(f000.— pengőért, 
és bt. vekerzugi 28 

ig jl földjének 34/36- 
Dósai M. Imre és 

67 fillérért.
Honvéd ucca 72 

észét megvette Gá- 
000,— pengőért.

KOLONFÉL ÉK

d föld a szőlőit alatt a Piti-földből 
vagy házért élcserélendő. 6394-19 

sTszerszám, kari kocsik, talyicskák; 
ne, felsőrész 4 fa dók Vecsen ucca 
tt. 64IO-28
istölést felelőség mellett vállal Vá- 
. Mihály Nagygörgős ucca 3i, 
yányi ucca sarok. 64O7-28
iet használt vízmentes ponyva van 
Nagyörvény icca 29 szám alatt.

~ ‘ 64O4-28
l varrógép Uj és egy jókarban 
sport gyermekkocsi eladó Kísér 
1 5 szám. 64O3-28
fiagyvirágu fehér és ezines krizan- 
:apható Sáfrány Mihály ucca 2;
alatt. __ 6414-28
tikségletéfösztályozott uj nádból 
még olcsón beszerezheti Vecs,eri-
iiisöccseren, ___  6360-28
Halóm," eljegyzés, vagy bármilyen 
ra kisegítő szakácsiénak elmen-1 
Mm a kiadóhivatalban. 6380-25 
ükör, kárász, ponty, naponta friss, 
yezbető, kapható Liszli Ferencnél 
Uomás előtt, fél literes üvegeket

6343-5
keményfa"tele "hálószoba bútor. 

> töves és sima lugasszőlőves^ző 
rólcvelü szegélynek való buxu-)
álint ucca 9.______ 6255-28
ilíOhő, másik oldalán lehet bár- 
iszörülni, ]ó répavágó olcsón el-
xasza ucca 17-  6252-28
fasTereskédésem Nagyörvény uc- 
szám alá helyeztem' át. Murányi 

y. Ugyanott sparheitek és kály-
aphatók. ____________  6266-28
•e üde és bársonysima lesz, ha a 
patikában »Szent Annái krémet 
art Amaz szappant vesz, fiéiiS-L

VASARNAP, november hó 2i. — 
Róm. kát.: Sz. M. bem- — Protestáns; 
Olivér. — Nap kél: 7.12 órakor, nyug­
szik: 4.19 órakor. — Hold kél: 7.4I 
órakor, nyugszik: i0.39 órkor..

Időjelzés: Mérsékelt délnyugati, 
nyugati szél. Változó felhőzet. Több he­
lyen eső. A hőmérséklet még kissé emel­
kedik.

Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő terményára­
kat rögzítette: a gabonakereskedőknél- 
(vételi árak) buzá i9.20-19.40, árpa 
15, zab I4.8O—15, tengeri 1O pengői..

— Halálozás. Részvéttel vettük a 
hirt, hogy id. Fodor István gazdálkodó 
84 esztendős korában, 9 évi özvegység 
utáh tegnap elhalálozott. A pihenést 
nem ismerő, szorgalmas és családját sze­
rető elhunyt gazdálkodó temetése hét­
főn délután fél 3 órakor lesz a Deák 
Ferenc ucca 4O számú gyászháztól a 
Szeder-temetőbe.

— Halálozás. Részvéttel értesül 
lünk, hogy Kardos Eszter hosszú és 
súlyos betegség után 36 éves. korában 
elhunyt. Édesapja, nővére és a kiter­
jedt rokonság gyászolja korai elmúlását. 
Temetése ma, vasárnap délután 2 óra­
kor lesz az Apponyí tér 28 számú gyász­
háztól a zsidó temetőbe.

— Istentiszte'et. Fábiánsebcstyén 
község oromi iskolájában ma, vasárnap 
délután 2 órakor istentiszteletet - tart 
Giücze Antal lelkész.

— Ma van a fábiáni templom bu- 
csunapja. A fábiánsebestyéni templo­
mot 1932-ben július hó 3-án dr Miskol- 
czy Jenő apátplébános árpádházi szent 
Erzsébet tiszteletére szentelte fel. Bucsu- 
napja ezért Szent Erzsébet napján, il­
letve mindig a reá 'következő vasár­
napom?- van. A fábiánsebestyénieknek 
és a tanyavilágnak e bucsunapja, a mai 
napon van. Az ünnepi szentmisét ez 
alkalommal délelőtt 1O órakor dr Mis- 
kolezy Jenő főespeies^ apátplébános 
mondja segédlettel, mig szent beszédet 

■ -P. Pallai Titusz kapucinus atya mond.
— Templomi'hangverseny. A szen­

tesi »Evangélikus Nőegylet« november 
2i-én, vasárnap d. u. 5 órakor az evan-
félikus temyiomban hangversenyt 'ren- 

ez a karácsonyi segélyezés céljaira a 
következő műsorral: Közének és ima 
után verseiből felolvas Szabó Gábor m. 
kir. ev. tábori a [esperes, előadást tart 
Korin Kálmán szarvast ev. lelkész, nő­
ve fiáiból felolvas Böszörményi Jenő 
rcf. lelkészeinek, orgonaszáfmot ad Kre- 
mán Ferenc ref. főkántor. Záró ima és 
himnusz. Belépődíj’ nincsen, önkéntes 
adományokat köszönettel fogadunk. 
Erre a hangversenyre az érdeklődőket 
szeretettel meghívja az elnökség.

— Műsoros est. A felsőpárti Re­
formátus Otthonban ma, vasárnap este 
6 órai kezdettel műsoros-estet rendez­
nek. Biblia magyarázat és felolvasás 
mellett szavalatok és kis színdarabok 
előadásával a Dóczi Imre és Lakos Já­
nos tanítók növendékei szerepelnek. 
Belépődíj nincs. — Délután 3 órakor 
a konfirmált leányok tartják az össze­
jövetelüket Gilicze Antafrié vezetésével. 
Ez összejövetelen minden konfirmált 
leányt szeretettel várnak s a lefkésízi 
hivatal kéri a szülőket, hogy ez össze­
jövetelre Küldjék el konfirmált leány- 
gyermekeiket.

— Uj postaügynökség a megyé­
ben. Nagymágocs vasúti állomáson 
»Nagymágocs pu.« elnevezéssel novem­
ber 16-án távbeszélővel nem egyesitett 
posta ügynökség nyílt meg. A posta­
ügynökség kézbesitőköre Nagymágocs 
pályaudvar, Csucstelep és I.ajostanya 
területére terjed ki. Az ügynökség a 
szentesi postahivatal felügyelete alá tar­
tozik.

— Szerdán jár le a kórházi szál­
lítások pályázati határideje. A közkór­
ház különböző -szállításokra versenytár­
gyalást hirdetett. Az ajánlatokat legké­
sőbben szerdán délelőtt 1O óráig kell 
benyújtani.

Netóej&etii
Csak egyféle valódi ASPIRIN van: amelyen a 
» Tiay&l« -kereszt látható. Utánzatok bár­
honnan erednek, bármilyen nevet viselnek és 
bármibe kerülnek, sohasem azonosak a valódi j 
ASPIRIN-nel. Az egészsége főbbet ér Önnek, 
semhogy néhány fillér miatt kockázatot vál­
lalhatna és ámíthatná önmagát.

ASPIRIN®
TABLETTA
csak a »0oye*« -kereszttel valódi

— Az én lányom nem olyan. Ha
volt valaha színdarab, mely a biztos 
siker reménységében vihető filmre, ezek 
között a legelső Csathó Kálmán »Az 
én lányom nem olyan« cimü vigjátéka. 
Gyökeresen mai témájával, élő figurái­
val, egészséges Immorával, mulatságos 
helyzeteivel elsősorban pedig elevenbe 
vágó szatírájával kiválóan alkalmas 
volt arra, hogy belőle egy mindenkit 
egyformán érdeklő film legyen. A film 
története mai történet egy olyan le­
ányról, akit féltve őriznek odahaza az 
idők haladásával lépést tartani nem tu­
dó szülők és akt érezve ennek a határ­
talan szülő szeretetnek reáháruló köte­
lezettségeit, pompásan megállja a he­
lyét minden kisértéssel szemben. Ezt a 
szerepet Tolnay Klára, a Vígszínház ki­
tűnő művésznője játsza a mai /leány 
típusának iegremekebb megtestesítője. 
Partnere Ráday Imre, aki férfiban szin­
tén nem olyan. Turay Ida, Kabos, 
Gombaszögi és a többiek egytöl-egyig 
a legnagyobb magyar színészek. Gaz­
dag a kisérő műsor. 2 órakor mérsé­
kelt hélyárak.

Hnffmantlól mélyen leszállított áron véső- 
v rolhat férfi, női és gyermek

téllkabátokat
me* pár bői cipő P 5’90-tüi
mig a kész’et tart.

— Levente bál lesz a Berki Gaz­
dakörben folyó hó 2i-én, vasárnap este. 
Belépődíj 7O fillér, — Szives pártfo­
gást kér a rendezőség.

— Iparügy. Batik János (Sarkadi 
Nagy Antal ucca 29) lemondott a ká- 
dárípar gyakorlására jogosító engedé­
lyéről.

— Szív- és idegbajosoknál, vese- 
és cukorbetegeknél, köszvényben éd 
csuzban szenvedőknél egy pohár ter-f 
mészetes »Ferenc József« keserüviz reg­
gelenként éhgyomorra véve, a beleket 
alaposan kitisztítja, a gyomor és a máj 
működését előmozdítja s az emésztési* 
és az anyagcserét lényegesen megja­
vítja. Kérdezze meg orvosát.

sáré. (“pulóverek
óriás: választékban
legolcsóbban «.k

SVÁBNÁL
— Táncolni csak Kisséknéi tanul­

jon, ahol úgy társasági, mint Színpadi 
táncokat gyorsan és elegánsan tanulhat.

— A muzeum részbeni átköítözkö- 
dés és átrendezés miatt zárva.

— Ismét megrendezik a békava­
csorát. Szentes egyszer már idegenfor­
galmi nevezetességre tett szert a hira* 
békavacsora révén. A békapecsenye 
ínyenc kedvelői most megismétlik a bé­
ka-bankettet. Hétfőn este hét órákat 
kezdődik a ritka bankett a Katolikus 
Körben. Szépen kifejlett rántott béka­
comb szerepel az étlajDon. Már annyi 
az érdeklődő, hogy alti nem jelenik 
meg pontosan ,kf van téve annak a ve­
szedelemnek, hogy nem jut neki a bé­
kából. Jóm agunk nem igyekszünk me- 
názsikiosztáskor az elsp sorba állani, de 
azért a vacsora résztvevőinek jó étvá-

fyat kívánunk. S ha majd nyári esté­
én a Ixurca felöl vékonyabb hangon 

fog szólam a békahangverseny, csen­
desen megemlékezünk a hétfőn este te­
rítékre került békákról.

m
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— öregemberek betegségeiníl és 
neurasztériások bajainál, kiváltkép, ha 
azok renyhe bélmüküdéssel és megza­
vart emésztéssel állanak összefüggésben, 
akkor reggelenként egy-egy pohár ter­
mészetes »Ferenc József« keserüviz sok­
szor igazi jótétemény! Kérdezze meg 
orvosát.

VtCMrf BMCa
40 szám ti HŰI

szabadkézbél q|j
Értekein! lenti ■lett

— Filharmónikus hangverseny de­
cember 4-én. A filharmonikusok első 
ezideí hangversenyüket december 4-énr. Tárh __ Aezideí hangversenyüket december 4-én 
tartják a Tóth József színházban. A 
vezetőség úgy határozott, hogy az élsti 
hangversenyt csak szenteli közreműkö­
dőkkel fogja megrendezni, anélkül 
azonban, hogy ezáltal az eddigi 
nivó bármit is csökkenne. A zenekar 
három teljesen uj számmal fog a nagy- 
közönség elé állni ;S feladatát annál 
könnyebben meg fogja tudni oldani, 
miután e szezonban több tehetséges uj 
taggat szaporodott a létszáma. A zene­
karon kivüi az újonnan alakult ka­
marazene társaság egy világhírű zon- 
gorás-ötöst fog előadni. Az est egyik; 
fénypontjául szolgát a hosszú évek óta 
nélkülözött s most már jszakavatott 
mestjer keze alatt egységgé összeková­
csolt egyetlen szentesi vegyeskarnak a 
bemutatkozása, melyet a filharmóniku- 
sok vonószenekara kisér. A jegyek már 
kaphatók a dohánynagytőzsdében. A ve­
zetőség filléres ludyárakafifállapitotB meg':. 
I. rendű hely i.20 P, II. rendű hely 
80 fillér és III. rendű hely 60 fillér. A 
tagok a szokásos kedvezményben ré­
szesülnek.

— A földmunkások erzsébeti bálja

— Az alsőpárti pénzlopásról szóló 
tegnapi közleményünkkel kapcsolatban 
érdekelt oldalról annak a megállapí­
tását kérték, hogy az ellopott pénztárca 
nem az asztalon volt, hanem a zárt 
szekrényben és az uccai szobában nem 
szellőztettek.

— »Ahol legnagyobb a veszély, ott
legközelebb a segély« — mondja a pél­
dabeszéd. Vegyién állami sorsjegyet és 
szerencsés esetben minden gondjától 
szabadul. Ha nem nyer, jótékonysá­
got gyakorof, mert az állami sorsjegy 
bevételeit közhasznú, nyomonenyhitő és 
jótékony Té'ra torditják.

— Sakk verseny. A Szentesi Sakk 
Kör ma, vasárnap délután fél 5 órai 
kezdettel rendezi meg Szentes város 
1937. évi gyorsbajnoki sakkversfcnyétZ 
Ezen a mérkőzésen veszik használatba 
a legújabb rendszerű versenyórákat. A 
mérkőzést a Petőfi kávéházban rende­
zik. Résztvehet minden helybeli sak­
kozó szerény nevezési dij ellenében.

— A buzazáloglevelek kamatszel­
vényeinek beváltása. X buzazáiogleve- 
iekben folyósított és buzaértékne szóló 
kölcsönök törlesztési részleteinek és a 
búza záloglevelek kamatszelvényeinek 
beváltásakor decembenv. átszámítási 
kulcsként egy métermázsa búza fejé­
ben 20.44 aranypengőt kell alkalmazni.

— Tévedés azt hinni, hogy a már- 
kázott áru drágább. Ellenkezőleg: ol- 
icsóbb, mert biztosan liat. Az Asípirin- 
tablettán a »Bayer«-kereszt szavatol ez­
ért. Enélkül pótszer, utánzat vagy ha­
misítvány. A 4O év óta bevált aspirin 
csak a »Bayer«-keneszttel valódi.

ALFÖLDI ÚJSÁG

Elszomorodott szívvel, de a 
mindenható Isten megmásítha­
tatlan akaratában megnyugod-

runk

Id. Fedor István
gazdálkodó

szorgalmas munkában eltöltött, 
áldásos élete 84-ik évében, 9 
évi özvegység és hosszú sor­
vasztó betegség után folyó hó 
20-án örök pihenőre tért, itt­
hagyva szeretteit, akikért egész 
életében fáradtságot nem is­
merve szorgaímatoskodott.

Kedves halottunk hűlt tete­
meit folyó hó 22-én, hétfőn dél­
után fél "3 órakor kisérjük örök 
pihenőhelyére a “Deák Terenc 
ucca 4O számú gyászháztól a re­
formátus egyház szertartása sze­
rint és a Szeder temetőben he­
lyezzük örök nyugalomra előtte 
eltávozott szeretett felesége por­
ladó hamvaihoz.
Nyugodj példás életedhez mél­
tón s küld le áldott szellemedet 

Őrködni telettünk!
Szentes, 1937. november 21. 

özv. Fodor Istvánná szül. Szij- 
jártő Szabó Jusztina menye, 
Fodor István, Fodor Jusztíka 
és férje, Vecsen László, Fodor 
Lajos, Fodor János unokái, it- 
leíve unokaveje, Vecsen Lacika 
és Pistike dédunokái és á gyá­

szoló rokonság.

Köszönetnyilvánítás.
Hálás Szívvel mondunk őszin­

te köszönetét mindazoknak a 
rokonoknak, ismerősöknék, jó- 
szomszédoknak és megtisztelők­
nek, akik felejthetetlen drága 
jó Édesanyán k.iak

id. Bugyi Lajosné
Horváth Julianna

tolyó hó 16-án végbement te­
metésén megjelentek, ravatalá­
ra koszorút és virágot helyez­
tek. Fájó szívvel mondunk há­
lás köszönetét azoknak a ro­
konok és ismerősöknek is, akik 
a nem Várt rettentő csapás mi­
att késett gyászjelentés folytán 
nem tudtak a temetésen meg­
jelenni, de részvétük és együtt­
érzésük kiiejezésével nagy fáj­
dalmunkon enyhíteni igyekez­
tek.

Szentes, 1937. november 21.
A gyászold család.

1937. november 21, vasárnap

— Rádiőtulajdonosok figyelmébe!
Hn összehasonütja a régi készülékét a 
80-n vagy 99-es Orion rádióval, bizo­
nyosan az lesz a meggyőződése, hogy 
készüléke már nem felel meg a mái 
követelményeknek és elérkezettnek lát­
ja az időt arra, hogy a régi helyett újat 
vásárol joa.

Építkezések, tatarozások
Az elmúlt héten a következő épít­

kezéseket és tatarozásokat jelentették be 
a város mérnöki hivatalánál:

Blázsik István Bercsényi ücca iOO 
szám, uccai kerítés készítés,, vállalkozó 
Virágos Imre.

Antal Endréivé Céhház uoca 5 szám 
uccai kerítés készítés, vállalkozók Sza­
bó László és Szabó István.

Varga Lajos Nagyörvény ucca 56 
szám, uccai kerítés készítés,, váltakozó 
Szabó Lajos.

Köszönetnyilvánítás.
Gyászbaborult telkünk őszin­

te érzésével mondunk hálás kö­
szönetét mindazoknak a roko­
noknak, barátoknak, jóismerő­
söknek, akik a mi drága jó 
édesapánk

Hagy Kovács Gergely
gazdálkodó

folyó hó 18-án végbement te­
metésén megjelentek, ravatalá­
ra koszorút, virágot helyeztek 
és réSzvctnyilvánitásukkal nagy 
bánatunkon enyhitení igyekez­
tek.

Külön köszönetét mondunk 
Sebestyén Béla és Gilicze Antal 
nagytiszteletü uraknak, akiknek 
minden szavából az igazi re­
formátus vallásos érzés áradt fe­
lénk és a megértő együttérzés­
nek kézszoritasával erősítettek 
bennünket a gyászos csapás tü- 
refmes elviselésére.

Köszönetét mondunk Szabó 
János és neje temetkezési vál­
lalkozóknak a figyelmes és lel­
kiismeretes kiszolgálásért.

Szentes, 1937. november 21.
A gyászoló család.
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Keresek önállóan j
bélysegédet, ki ké; 
nozni. Hegedűs, H<-

Idősebb magányos"

JÖSZ/g -éd.

Kánvási Dániel Dón 
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145 alatt iizlethelyil 
elfoglalható.
Engedélyezett bikái

d eladó; ért 
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36 szám alatt AradijJ lőben 284O
Hamis, heréit farkié
sós-sor 23 szám alay ücca 57

-. Két lő, az egyik ötét 
és i0 kocsi trágya ea

Szentes megyei város
8i83—1937. aü. szám.

adóhivatalától

Hirdetmény 
as 1938. évi házbérbevallási ivek be­

adásáról.
A házadóra vonatkozó 1927. évi 

200 számú P. M. rendelet 12 §-a szerint 
a házak tényleges birtokosai (haszon- 
élvezői) minden év november havában 
a ház nyersbér jövedelméről, illetőleg 
bérbeadás hiányában a ház haszonér­
tékéről bevallást kötelesek adni.

Felhivatnak ennélfogva a háztu­
lajdonosok, hogy az i938. évi házadő 
kivetése céljából szükséges házbevallási 
iveket legkésőbb 1937. évi november 
hő 30-ig a városi \ adóhivatalnál nyújt­
sák be.

Bevallás adandó minden belterü­
let! házról, akár bérbe van adva, akár
nincs. — A külterületi házak (tanyák) 
a vallomás adás alól fet vannak mentve, 
azon esetben ha:

a. ) az épületben semmi hints bér­
beadva,

b. ) a haszonérték a múlt évben 
már jogerősen megáUapittatott,

c. ) a lakrészek számában az 1937. 
évben változás nem történt.

Meg jegyeztetik, hogy csak annak 
a feltételnek együttes fennforgása men­
tesíti a bevallás beadása alól s, ha a 
fettételek bármelyike is hiányzik, a val­
lomása beadandó, valamint akkor is, 
ha az épület most kerül először adóz­
tatás alá.

A házbérbevallási ivek kitöltésére 
az esetleg szükségesbe váló útbaigazí­
tások az illetékes kerületi adótisfetek-, 
nél nyerhetik, ahol a bevallási ivek is 
6 (hat) fillér térítési ár ellenében besze­
rezhetők.

Aki a házadó bevallást törvényes 
határidőn belül be nem nyújtja, a ki­
vetés során megállapított adónak e 
százalékát, az pedig, aki a bevallást 
ielszólitás dacára sem nyújtja be 1O 
százalékát fizeti birság címén.

Felhívja tehát a városi adóhivatal 
az adófizető polgárokat, hogy házbér- 
vallomási iveiket úgy saját, mint a köz 
érdekéből folyó évi tk /ember hó 30-ítr 
feltétlenül adják be. h

Szentes, 1937. évi nov. hó 4-én.'
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APRÓSÁGOK
,, J^ra jött a héten az idő. Kapott 

eleg nedvességet a föld. Sokan szán- 
tottak az elmúlt napokban, úgy Játszik, 
elvegezodnek a határban az őszi mun- 
kakka!. Hanem őszt érez szőke folyónk 
? /1Sza Rohomosan szélesedik, ma- 
holnap tán ki is lép a medréből. Hoz- 
zaertűk szerint huszonnégy órahosstza 
alatt két métert is terül kifelé a vizC 
Megpuhul már a föld, csak sok ne le­
gyen a nedvességből.

*

A hét dereka táján — csaiakos, 
fagvoskodo időben — kirendelték a 
diákokat a felsőcsordajárásra, ahol re- 
puíest akartak rendezni. A vitorlázó 
repülés a köd miatt elmaradt, de a 
diákság apraja-nagyja reggel félnyolc- 
tó! künn didergett a saras, ködös idő­
kén. Tíz óra lett, mire (bekecmereg- 
tek csatakosan, dideregve a városba, 
hgyik aggódó szülő arra kért meg 
bennünket: Írjuk meg, hogy legalább 
az alsó-osztályosokat ne vezényeljék ki 
az, ityen influenzával fenyegető tanul­
mányokhoz. iO—14 esztendős gyerek­
nek mégis sok kétórahoss,za a sárban és 
lucsőkban. Drága a ruhaféle, a lábbeli, 
meg az orvosság... A kérelmet ezzel 
továbbítjuk.

*

^Az őszi idő elhozta a vadász-szezont 
is Kevesen tudják, hogy könnyen igen 
súlyossá válható vadász-baleset történt 
ennek a szezonnak elején. Vecscri Mik­
lóst, az ismert rokonszenves fiatal gaz­
dát érte a baleset: egyik vadásztára^ 
véletlenül rálötte a puskáját. 9 'sörét 
talált be a fiatal gazda egyik lábába. 
Heteken át az ágyat nyomta Vecseri 
Miklós ,most már örvendetesen javul 
állapota.
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Parádés hangversenyt rendez de­
cember negyediken, szombaton este a 
Kultur Egylet a színházteremben. Kü­
lön értékes eseménye lesz a koncertnek 
a nagyszerű Iparos Dalárda szereplése. 
Jakó Dezső vette kezébe az énekkart, 
amely egy esztendeje mutatkozott be 
először, az ipartestületi székház ezer- 
személyes avatóvacsoráján. Azóta siókat 
fejlődött a dalárda. Nagy nyereség az 
iparoskultura Számára Jakó Dezső mun­
kássága. Amint halljuk, január elején 
áz Ipartestület nagytermében rendez a 
dalárda nagyszabású önálló estét.

ALFÖLDI ÚJSÁG 7. oldal
vább a trafikba. Csak legalább ize len­
ne annak az állami" jövedéknek...

A nagy pernek, amelyet a héten 
tárgyalt a bíróság és amelyről bőséges 
kommentárokkal tekintve beszél az 
egész város, december elején lesz a foly­
tatólagos tárgyalása. A MÁV lutball 
es az irodalom berkeiben élénk érdek­
lődéssel várják a perbeszédeket és a 
bíróság Ítéletét.

zitett ebéd koszt
Korneáné étkező- 
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igáskööi7kfy István hentes,
•thermeie — L.__ ,  6431-21
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leány t felveszek.

6470-2
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, 65OO-25

Az ujesztcndő könyv-eseménye lesz 
az Alföldi Újság i938. évi nagy nap tárai. 
A szivek könyve lesz a modem nyom­
datechnikának ez a pompás müve, mely 
már javában készül és amelyet megkap 
minden előfizetési dijával hátralékban 
nem lévő olvasóink, 
r: y1 J e

Szentes szellemi életének eléggé 
nem is méltatott eseménye a Délima- 
gyarország levelezési bajnoksága, 
amelynek városunk a központja. Tor­
navezetője Gallasz Béla. Nemcsak a 
délkerületnek, de az egész magyar vi­
déknek ez az első hasonló nagyszabású 
versenye, amelynek fővédnökéül Hó- 
man Bálint kultuszminisztert kérték lel, 

•
Úgy Játszik, befellegzett az idén 

a szűz-dohánynak is. A szentesi pénz­
ügyőri szakasz Kristóf Is;tván szem­
lesz vezetésével irtóhadjáratot indított 
hónapokkal ezelőtt a dohánycsempészek 
ellen, akik az egykori amerikai szesz- 
csempészeket is megszégyenítő ügyes­
séggel és Leleményességgel látták ci 
»anyaggal« üzletfeleiket. A hét vége­
idé sikerült a pénzügyőröknek ártal­
matlanná tenni a fő-szüzdoháuykereske- 
dőt, Bodok József személyében. Tetten- 
érték. 32 kiló dohányt vettek el tőle 
egy dohányvágó készülékkel egvütt. 
így hát, füstölő cimborák, járhatunk to- -

Költözködni kezd 
a múzeum

A muzeum részére a megye tudva­
lévőén megvette a Sarkadi Nagy An­
tal ucca 19 számú házat. Az épülte tét 
megfelel«5en átalakították és hétfőn meg­
kezdi a muzeum az átköltözést. "Ennek 
következtében most huzamosabb ideig 
zárva marad a közönség előtt a múze­
um. Mintegy másfél hónapot vesz 
igénybe a költözködés, illetve az át­
rendezés és az idén már semmi esetre 
sem tekinthető meg a muzeum.

A Sarkadi Nagy Antal uccai épü­
letben log elhelyezkedést ta'fáfnf a mú­
zeum régészeti és éiemgyüjteménye, 
odakerülnek a szabadságharc és a vi­
lágháború idejéből számlázó emlékek. 
A múzeumi" könyvtár is az uj helyen 
lesz, továbbá az iroda, összesen il he­
lyiség áü rendelkezésre a Sarkadi uccai1 
ipületben.

A néprajzi és népművészeti gyüjte- 
mény, továbbá az állattani rész a li­
geti épületben marad. Az állattani gyüj-1 
temény mostanában 500 kitömött áílat- 
hd gyarapodott. Ez az uj szerzemény 
már csak a költözködés és átrendezés 
után kerül a nyilvánosság Szeme elé.

Előjegyzési felhívás
47-IO-lk ezer. Ab 1» 

matass rdvlt Ide alatt 
telleeem alloavett

Elsi és sivtuen slesi kiadási
VAUDÉ VSADÉI

TOKÉ SITES 
SSI KELEN

(Tökéletes házasság)
Alapvető tanulmány a férfi és nő sexuális 
berendezéséről, a helyes és helytelen 
szerelmi életről, az együttélés for­

máiról és hygiéniájáről.
Delta Ara

aadlss vassaakAtdiDea
az eddigi 28.—P helyett ....... 0.—P
BIAflietdsa Ära — alanti szelvény 
5 napon belül való beküldés esetén —

SZELVÉNY
T. Rozssyai Károly cégnek

Budapest, Múzeum-krt. 15. 
Megrendelem VAUDÉ VELDE: TSkáUtes 
házasság c. könyvét előjegyzési áron, szép 

vászonkötésben 6.80 penglért. 
Ellenértékét beliüldtem. Kérem a könyvet 
portómentesen alanti címemre elküldeni.

* Ellenértékét és 88 fillé. portóköltséget kérem 
utánvételezni

Olvasható aláírás : ........................................... .

Pontos cim :...............................
_________ * A nem kívánt törlendő.

Uj fényes üzlet a korzón
Érdekes uj Szinnef gazdagodott a 

í napokban a szentesi korzó. Kurcz 
I Gyula, akit a Havas gyógyszertárban 
eltöltött évtizedes munkássága révén/ 
széles körben előnyösen ismer a közön­
ség, önállósította magát és Korona illat­
szertár néven üzletet nyitott. A fényes 
kis üzletet, amelyben a legkiválóbb j 
eredeti francia piperecikkektől a leg­
egyszerűbb háztartási dolgokig minden ■ 
megtalálható, máris megkedvelte a kön ’ 
zönség.

Beszéltünk a tulajdonossal, aki ki­
jelentette, hogy uj vállalkozásával nem­
csak az a célja, hogy a közönség ige* 
nyeit valóban jó és megbízható áruval 
szolid áron kielégítse, hanem, hogy 
korszerűen berendezett üzletével Szen- 

' ‘tes város közgazdasági színvonalát is t 
emelje.

Szentes megyei város polgármesterétől. 
10.996—1937. szSin.

HIRDETMÉNY
A gazdasági cselédek szolgálati 

idejés szabályozó 1935. évi 2. törvény­
cikk rendelkezéseinek alkalmazása kö-i 
rül felmerülhető félreértések és az eb­
ből származható hátrányok elkerülése 
érdekéből a hivatkozott törvénynek a 
szerződéses viszony további tenntartá-i 
sára, vagy megszüntetésére vonatkozói 
rendelkezéseit közhírré teszem:

Gazdasági éves cseléd (19O7. XLV. 
t. c. 7. S.) szolgálati éve március hó 
3i. napjával végződik.

Ha február hó 1. napjáig egyik 
fél sem jelenti ki, hogy a március hó 
3i. napjával végződő gazdasági éves 
cselédszerződést megújítani nem akarja, 
azt az eredeti feltételekkel április hó 
i. napjától számított további egy "évre 
meghosszabbítottnak kell tekinteni.

Szentes, 1937. évi nov. hó 16-án.
Dr K. Nagy Sándor sk. 

polgármester.

Egy elmebajos fiú 
agyonverte az anyját

özv. Tóth Istvánná orosházai ta­
nyai gazdálkodóasszony Balázs nevű el­
mebajos fiát háziápolásban tartotta. A 
fiú az utóbbi napokban egyre ingerlé­
kenyebb lett és ezért elhatározta, hogy 
visszaszáüittatja a gyulai kórház elme- 
osztályára.

Szerdán kellett volna a fiút elszál­
lítani. Kedden este Tóth Balázs nyuj- 
tófával támadt nővérére és anyjára. A 
nővér elmenekült, az anyát az elmeba­
jos fiú a nyujtófával agyonverte.

Tóth Balázst a csendőrök szállítot­
ták vissza a gyulai kórház elmeosíz- 
tályára.

Névnapi és

lalndalnti íándélioh
Nolcsúbbnn

TBLEFON 65.
K&ntori»*l
Tóth József ucca 59.

Szentes megyei város polgármesterétől
ad 206-1/1937. szám.

Árverési hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a feloszlatott 

Szentesi Kisgazda Pártkör vagyonához 
tartozó ingóságokat, úgymint bútorokat 
stb. a városháza udvarán folyó évi no­
vember hó 25. napján (csütörtökön) 
délelőtt 1O órától kezdődőleg készpénz 
fizetés mellett nyilvános árverésen el- 
aaatom.

Szentes, 1937. évi november hó 17 
napján.

Dr K. Nagy Sándor;
polgármester.
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Rejtvény
T

Az Alföldi Újság múlt vásárnapi 
számában megjelent rejtvények meg­
fejtését és a megfejtők névsorát pén­
teken közöltük.

Egy darab művészi fényképfelvé­
tel. A Friedrich fényképészeti műterem 
ajándéka:

Szeieczkei Etelka Gergely ucca 9.
Egy-egy fenntartott hely a Tudo­

mányos Mozgószinház szerda este fél 
9 órakor kezdődő előadására. A Tudo­
mányos Mozgószinház ajándéka:

Ifjú Bazsó János Temető ueca 41, 
F. Török István Fábián, Győri Imre 
Keresztes ucca 3, Sarkadi Mihály Kis­
tó ke i99. ,

Egy-egy páholyülés a Tudományos 
Mozgószinház csütörtök délután 6 óra­
kor kezdődő előadására. A Tudományos 
Mozgószinház ajándéka: _

Aradi Margitka Vass ucca 8^ Papp ' 
Lászlóné Lakos ucca 36, Szőke Sándor­
jáé Kistőke 280, Tun Kis Sándomé 
Szentlás?Ió 1?.

Negyed-negyed kg. finom cukorka 
Stiles Ferenc cukorkakereskedő (Erzsé- 
bet-tér) ajándéka:

Teli Sándomé Dónát 68, özvegy 
Tóth Imréné Gógánysor 23.

Egy-egy csomag cukorka. — Az 
Alföldi Újság ajándéka*

Bujdosó Imre Nagyhegy 354-b, 
Kiss Kata és Magda Rothe rmere ucca 
74, Lénárt Zsuzsika és Margitka Szent- 
tászíó 7, Rideg Józsika Cicatricjs uc- , 
ca 6

Egy darab szappan. Kuna Gyula 
»Korona« illatszer tárának ajándéka:

Dinnyés Bözsike Kisgörgős ucca 9.
Egv csomag kerti virágkrém, a 

Rózsa illatszertár ajándéka:
Szőke Etuska Gógánysor 14.
Kérjük a nyerteseket, hogy tévedé­

sek és félreértések elkerülése végett a 
nyeremények átvételekor személyazo­
nosságukat előfizetési nyugtával, vagy 
más megfelelő módon igazolni szíves­
kedjenek.

következő két rejtvénytMost 
adjuk tel:

fc b b IBtöizd Ssm|ön 
1 Szegti

II.

A hét eseménye.
laddeetftiBlkkkl 

■ ■■■Mllvz

sr-scsesaessaasc-vs _
Autogénhcgcsztést, épület és géplaka- 
tosmunkát, motorok javítását, kályhák 
samettozását a legolcsóbban végzi

Villanyszerelést, vízvezeték szerelést, 
füráöszobabere;idézést legolcsóbban, 
szakszerűen és garancia mellett vá'lal

IN. Oaál János DSme Mihály
Klauzál Mécs Balonh ucca sanok

KÜL<

B •

Szabó Pál uram esete
(Történeti novella egy krónikás 

elbeszélése után.)

Amikoron irának Urunk születése 
után ezerötszáz és ötven esztendőket, 
élt vala nemes és kulcsos Nagy-Várad 
Szabó Pál uram és az ö felesége Kin­
cses Éva asszony, tehetős, jó vagyonit 
városában egy jámbor pár ifjú ember: 
polgári emberek, kik csak alig pár 
esztendeje ,hogy az Ur oltára előtt kö­
töttek szent irigyet egymással.

Szép egy pár ember volt. Mikor 
mint vőlegény és menyasszony, amaz 
csinos gombos kék tajlondis, posztóból 
készült rókamálos mentével, finom fe­
kete bársony darutollas süvegével és 
ezüst sarkantyus, nyikorgó csizmájával, 
— emez pediglen aranyos fátyolával, 

ruhában, kis fátyol eíőkötyény-patyolat ruhában, kis fátyol előkötyény- “cu a «.ui uunciiycKiwz <x.
kével s hegyes sarkú piros szattyán to- is támogatni feladatának tartja.«
pánkájávaf kijöttek az Isten házából; 
az egész ucca megállt, még az utolsó 
gyermek is megbámulta őket s minden 
jámbor kegyes sóhajtással mondta utá- 
nok: »ásó kapa válassza el őket«...

Ámde a jó Istennek tetszett azt 
másképen rendelni, az ő főbölcsess|égc 
szerint.

Egész egy esztendeig jó békesség­
ben éltek az istenadták egymással. A 
házban minden bőségben volt, telt a 
cifra köntösre is, pedig az asszony az 
effélét mód nélkül szerette s telt a mu­
latozásra, amelyet egyikök sem vetett 
meg.

Az egyik főbaj azonban, mely a 
házaspár között a háborúságot szülte, 
abban feneklett, hogy keresztelő még 
a második esztendő végére sem akart 
lenni a háznál.

Szabó Pál uram bármennyire óhaj-

A megfejtések az alanti szelvényen 
legkésőbben szerdán estig juttatanaók j 
et a kiadóhivatalba. A helyesen megfej­
tők között értékes jutalmakat sorsolunk
ki.

A megfejtők névsorát az Alföldi 
Újság pénteki száma kezű.

Rejtvény-szelvény
Az Alföldi Újság 1937 nov. 21. 

számában közölt rejtvények megfejtése:

A megfejtő neve, foglakozása, lakása :

szeme közé nézni, akine majd nagy 
zsindelyf ödeles házát s jókora láb föld­
jeit, pusztáit, marháit szállítja, meg­
nyugodott az Ur végzésen. Ami nyúlik 
nem mufik — szokta anyjukjának vi­
gasztalásul mondám s mint afféle köny­
ves ember, az Abrahám és Sára szent 
példájával állott elő.

Éva asszony azonban sokkal ne­
hezebb természetű vala s a házi öröm 
eme kimaradását annak tulajdonította, 
hogy Szabó Pál uramat hogy, hogynem 
elkapta annak a hires papnak, Dávid 
Ferenc uramnak gonosz beszéde, hogy: 
elhagyta az ő Jézus Krisztusát, átáUott 
az egy Istent hívők vallására.

Nem volt csoda. Nem egy gyönge i 
lelkti ember tántorodék meg akkor az 
ő hitében, többek között a fejedelem 
ő nagysága itt otthagyta őseinek eddig 
követett hitvallását.

Áz Ipartestület
50
összeállította :

Füsti M. Sándor ipartestületi jegyző
III.

Már itt elkezdődtek azok az igen 
szoros és baráti jellegű kapcsolatok, 
melyek ä testület és a város legrégibb 
iparosalakulata, az Iparos Ifjak között 
hosszú évtizedeken -keresztül lenntálfot- 
tak; a testület megalakítása után az 
egyik előljárósági ülés például1 kimond­
ja, hogy »az ifjúsági egyletet az Ipar­
testület mintegy védőszárnyai áíá vette, 
annak fennállását, erősbülését elősegíte­
ni erkölcsi kötelességének tekinti, sőt 
célja elérésében, illetve megközelítésé^ 
ben a körülményekhez képest anyagi-

Az 1887. évben pénztárossá Bor­
bély Lajos lemondása folytán Hunyadi 
Sándor kalaposmester választatik meg, 
aki hosszú ideig, 1901-ig viseli közmeg­
elégedésre e tisztséget. 1888-ban az ed­
digi pénztáros lesz az alelnök s négy 
éven keresztül, 1892-ig aleinökként vesz 
igen tevékeny részt a testület vezetésé­
ben, sőt 1892-ben, mint helyettes elnök, 
az alelnöki székből teljesen ő maga 
irányítja, az iparosság osztatlan helyes­
lésére a testület életet.

1890-ben Balá/sovits Norbert tá­
vozik az elnöki székből, mert — úgy­
mond — a testület a kezdeti nehézsé­
geken többé-kevésbé keresztül jutott s 
most már az iparosok saját maguk kö­
zül válasszanak elnököt. A közgyűlés 
méltányolja Balázsovits Norbertnek az 
Ipartestület megalakítása és életképessé 
tetele körül szerzett elévülhetetlen ér­
demeit és határozati lag kimondja, hogy 

»Balázsovits Norbertnek az Ipartes­

Hereizéna van elal Sél ék
szám alatt. »
Elsőrendű bor kam 
orvosságnál, nagy® 
gedmény Pintér un

Helybeli me 
gjentlászló

Takarmány árpaszí 
egy kazal széna kill 
szélen eladó; értéé l# 
dór ucca 9 szám alaj
H á!7~tükör7~ponty,|
jegyezhető, kaphat# 
vasútállomás előtt, K 
veszek.

H kocsi bűz 
■henyi ucca

Btiencék, uj 
■Rágós szinb 
fok Mazura 1

[ülések, javít
Eladó egy finom faj 
nadrággal, és egy B 
Sághy szabónál, Ha 
18. *
Megvételre keresek| 
caszárat és töreketjj 

' délben Deák Fererjl

gíkmába váj. 
ps készítője 
gó ucca 24. 
ut, baromfit 
Hsáról I.őwy 
[c ucca i03. 
Bat veszek, 
pLajos, Rák

Takarmányért szára
kezni lehet Sáf rám 
szám alatt. j
Raktáron levő gyai 
szitok elegáns öltön 
szabó, Deák Ferer.

Ksoló, répa- 
gazdasági g 
Énjén gková

iáit szánkók
Riparia portaüs szói
nak) megvételre tol 
rés, Nyiri-köz 4. $[j

iészi'k, guru 
malom mell

Megérkezett az A
Hurkája, kolbásza i 
tes és olcsó, ha disí 
Jeteit nálam szerzi i 
Báhntné NagyörvéJ

aszajándéko 
B, ékszer ,lá 
[vitások öles 
pék.
E kályha va

Eladó egy uj üveg! 
centiméteres Nagy«

a 3 szám alz

tg gyári csór
Egy komplett hálj
értekezni Klauzál uj 
A Gazda Ifjak aj 

. .táncmulatságára aki 
hívót nam kaptak, 1 
jelentkezzen a Peti 
helyiségében, ahol ti 
elővételezhetök. j

B Lampart fi 
ti eladó Sáir

raocysuae is 
Exeat Aansud 
Lppaier 
p ó-boniim 
kgi'ád, Justl

teit volna annak a kis emberkének aj± tűiét megalakítása és folytonos vezetése
körül eddig szerzett érdemeit hálás kö­
szönettel és elismeréssel iktat Ja jegyző­
könyvbe és a legmélyebb sajnálattal 
veszi tudomásul az marügy éléről történt 
visszalépését, de halás akar lenni volt 
elnöke iránt és hálájának kiíeiezésfétl 
és érdemeinek méltatását külön átnyúj­
tandó diszokmányban fogja tolmácsol­
ni. Hogy pedig emléke a jelen és a jövő 
iparos nemzedék részére is megörökítve 
legyen, elhatározza a közgyűlés arcké- 

Ipartestiilet részére leendő 1c-

Szép kivitelű jókat 
és egy uj vasváiyu| 
ucca 16.
Ajtók, ablakok és 
keznf Rothermere

az Ant
60 fí 

Hamdcer

100 kilós malacnak!
sárnap reggel vágv] 
ucca 14.

Irzselést váll;
[Széchenyi u

Elsőrendű savanyít I 
sáb kapható, perzsej 
adó Tora Kálmán a

lévő ajtó 
ly Mihály

Az i889. és 1890-es években a tes­
tület már kezd megerősödni ugyannyi- 
ra, hogy a vezetőség azzal a tervvel. 
foglalkozik, hogy a testület részére szék- 
házat szerez. Ebből a célból az elöljáró-

Három igaz szó: 
Gránkz cipőben 
Nyiri_ucca 26. 
Birkának, galambi 
való ocsu nagyobt 
ható Gombás Sánc 
chenyi ut iO.

’ Mástélméteres fik
más szobanövény 
ni ucca i.

|a tűzhelye 
jmmal egye 
ikatoshoz, í

és beregi 
mellett ;

36—40 
•ii ucca 32 
rdók is efc

De Éva asszonyt, bármennyire is_ f 
engedett az urának egyébben, nem bír­
hatta rá Szabó Pál uram, sőt ellenke­
zőleg, ezután ha rossz kedvében vol| 
»istentagadónak« csúfolta urát a nvel- 
vcs menyecske és azt i> fölhozta okul, 
hogy házukon nem teljesedik be az 
isten áldása.

Ez időtől kezdve gyakran volt vil­
longás a házasfelek között s az asszony 
egyre jobban elhidegedett az urát ói, 
habár ez az istenadta ember feleségét 
szerette s kedvében járt, minden kitel­
hető módon.

(Folytatjuk.)

anyagmentes marosi borsok és Duea-kayics jooie-
____________ ____________ sen megtilapltott Ueverékébfll tilltjek el*.
ÁRUINK minőseiért telis,' szavatosaégol rtiUlenk. — KAPHATÓ cemeetcsévsk 
méretei; 5, 10, 13, 28, 30, 40, 90, 70 cm bdmáretekbom. KerékretOk, me>^y*k<mik,

Olcsó mpldral I Telefon 5, 10 Knan* minő»*t^i SsoMOfl r-te

ezidőszerint
kozhatik.«

anyagi neiyzetenei i’ogVa 
házvételbe nem bocsájt-

(Foiytatjuk.)

Központhoz közel 
adómentes ház 
ért ráfizetéssel 
bák előszoba, n, 
kezhető ugyanott

f re keket, h 
it, kasznis 

Ut jutányost 
és autókai

Egy üzletajtó van 
lwy_ucca 35 szám ;

B tontopesli sertésvásáráral
—0O0—

I. r. fajsertés 34O kg-on felül i09—liO 
I. r. fajsertés 320 kg-on alul 1O5—108
Szedett prima sertés i03—IO4—1O5 
Szedett közép sertés iOO—102
Szedett könnyű sertés 97—98
I, rendű öregsertés i02—IO4
II. rendű öregsertés ’JX>—99
Szedett és kér. tőkesertés 1O5

Egy gram aranyér 
ezüst koronáért 35 
ger ékszerész K

ifoku ó és i 
és rizlini 
ínt is Sáf

Egy istálló tanyán 
és telvenet fejőre j< 
tok; értekezni Kene
Egy szánkó meg ej 
adó Török Sándo

Angol tőkesertés 
Sonkasüldő iOO—106. I.

10 fillér két deci 
lértői kapható Stí 

-34, kocsmában.

dő elkészít 
favitást, &z 
Irdélyi dp

ínyos ároi 
tea 2a.

il vásá 
Árminnál 

I1I4 számú

Felelős szerkesztő és kiadói 
VAJDA E R N ■

1 Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi UJaágM 
1 nyomdájában, Szentese».

Mégis a Csij
a legjobbak.

Istállótrágyát mini
veszek. Orosz

.ezfim.

cis Singer 
éladó M<

lton egy s, 
slentse KI

)
T cs hasáb



KOL<

v.an ela|a 
tt.
U bor ka] 
iái, nagy* 

Pintér 
nyárpás;
.L széna 
idó; érted 
9 szám alj 
ör7 ponty 
ő, kaphat] 
más előtt,

y Tinóm f(j 
it és eg 
:abónát,

íe" kereset 
és töreket 
)eák Feret

Ínyért szál
rét Sáfrái 
tt.
i levő gy, 
igáns öltő: 
eák Ferer. 
xrrtaüs Sző.
^vétetne t 
i-köz 4.
2ett az 

kolbásza 
:só, ha di 
iáin szerzi 
Nagyöryé

y uj üveg 
2rés Nagyi

ÍL ÉK
4
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blybeh megetetés- 
sntlászló 65 vagy 

627I-28 
[kocsi buzaszaíma 
aenyi ucca 1I6.
________ 6233-28

aencék, ujrendsxe- 
Igos színben lég­

ik Mazura kályhás-
___  6234-28

|lések, javítások ős­
ik mába vágó mun- 

készítője Kovács 
ucca 24. 6220-28 
baromfit a leg­
al I.őwy Felső- 

ucca i03. 62O7-28 
it veszek, rostá- 
íjos, Rákóczi Fe- 

6206-28 
|soló, répa-, szecs- 

zdasági gépek ja- 
íjén gkovács, Ber- 

62O4-28 
lt szánkók, kerék- 
szék, gumik, Szi- ' 

rakom mellett, öcs- 
6246-28 

jándékok legol- 
ékszer .látszer üz- 

vitások olcsón, jót- 
tiek. 6174-21

nplett hál 
Klauzál U| p da 

i Ifjak a

kályha van eladó 
3 szám alatt. 

__________$996-21
g gyé.11 csomagokul

nparl
.dó Sáfrány Mi- 

6006-21
tságára akÄ-«*iy»uaa issa, ha »

Hol lakik a boldogság?
Hogy hol lakik a boldogság?
Ott túl a kristály hegyeken,
Egy márványpalotában.

Ott éli büszke életét 
Szerelem gyümölcsökön 
Mik ábrándfákon ringának 
A csodakert ölén.

Vagy nem ott lakik; távolabb.
A kéklő őperencián 
Egy pálmasoros szigeten 
Eli remete életét...

Nem jut hozzá csak gondolat 
Mit kérő szivek küldenek,
A remény sóhajfogatán

4
Vagy csak itt közel: itt lakik 
Akácvirágos kis falumban.
Mikor ölelő két karomban 
Tartom hü szerelmesem.
Az igaz boldogság ez nekem 1

' Szegedi Imfe.

De azóta, hogy újra találkozta, ezj folyamán... És egyszerre úgy érezte,
! ..._______ 1 _   A- ... J Ji lnni-niibml l-\r» IY1 r ti I d'í ti O ni i 1 1 e %-. . 1 ir>s t-t o l/if'l

Régi szerelem

n kaptak, 
zen a Pét

asent Anna« ksréme»: 
.ppaisf vejau M14-L

ben, ahol j 6 ó-botoim eladók.
:hetők. 
itelü jókat 
j vaavályu

ográd, Justh Gyula 
Q622-L

Nem lehetett kitérni előle. Mikol1 
már leült a helyére és felpillantott, a 
szemben ülő férfi mosolyogva — és 
bizonyos diadallal — rámemelte a ka­
lapját és ő, mintha ez természetes és 
egyszerű dolog lett volna, nyugodt fej - 
bólintással válaszolt.

A valóság pedig az volt, hogy a 
szívverése tán megállhatott, mert egy­
szerre nagy ürességet érzett magában 
és szédülő fejjel gondolt arra, hogy:; 
»Istenem, hát ilyen megtörténhetik?«! 

Oly gondosan kerülte eddig a ta-
az Antewspt gtyce- lálkozást- Jó előIe megfordult, másfelé 

adküó 60 fföhfr Ha- ment, ha útközben a férfit meg'utta, 
)Íakök~ésT i Hamdcer ucca Í5. „makacsul elfordított fejével vedte ki,

hogy az őt köszönthesse és most mind­
ez összeomlott, a véletlen egy pillanat 
alatt elfúlta a hónapok óta mestersé­
gesen támasztott távolságot.

A férfi pedig mosolyogva beszélt, 
halkan, egyszerűen, ő szelíden, nyu­
godtan válaszolt neki s közben arra 
gondolt, hogy most csoda játszódik le 
előtte. Meleg, gyönyörű és mégis fé­
lelmes csoda, melynek nem lett volna 
szabad elkövetkezni' <3 nem is akarta. 
De hát ki tehette ifinek kellett az, 
hogy ők tizenkilenc cv múlva megint 
szóba álljanak egymásról... 1

Milyen roppant hosszú idő <ez... 
Ebben sürüdött össze eddig az élete, 
vagyis ez volt az egész élete. Az ese­
mények rendre jöttek egymás után és 
ő tizennyolc évet töltött el a földön,

a

a tizennyolc esztendő — lassankint 
kezdett előtte kihullani az idő öléből. 
Minden rája való gondolásnál szűkült, 
összébb zsugorodott s most, mire meg­
szólította a férfi, már semmit sem tu- 
elott belőle. Mint a vékony lécecskéből 
összerótt játékkal, mit az ujjak mozdí­
tásával hosszan ki lehet nyújtani és 
összezsugoritani, úgy játszott velük a 
sors. Ilyen lécjáték két végén ültek! 
ők a sors kezében. A Nagy Rontópál 
messze széttolta őket egymástól és me­
gint összehúzta alattuk a lécet: az időt.
A tizennyolc év eltűnt, nyomtalanul és 
ők megint ott vannak, ahol azelőtt vol­
tak, mikor a sors játszani kezdett ve­
lük.

még komoly .álmodozó kisleány, 
— aminőnek lelke mélyén máig meg­
maradt, — s a másik naiv és komoly 
fiú ,aki most készül harcba menni az 
élettel.

Oh, de ez mégsem igaz .. A tizen 
nyolc évből annyi mégis igaz maradt, 
hogy a fiúnak, — ki tudja hány év 
óta? — felesége van és az a gyönyörű 
álom, hogy ők néha találkozzanak és 
beszélgessenek egymással, árulás lenne 
ellene.

Igen, ha nem dobogna a szive, ha 
nem simogatná valami jóleső mámor, 
ha mindent elfeledtek volna és két régi, 
közömbös barát beszélne egymással... 
De igy lehetetlen találkozniok, ez áru­
lás lenne egy harmadik irányában. És 
ő nem gondolhat másnak a férjére...

Szerette-e? Nem szerette, azt hitte 
[ mindaddig, mig újra meg nem látta. 

* Hiszen ő küldte el annak idején a fiút f 
tizennyolc év alatt ,áruig nem látta,

hogy öntudatlanul is rája várt azóta. 
Hogy róla szőtte az álmokat és hogy 
az ő erőszakos nagy menekülése az 
élet igazi érintésétől, — mely az asszo- 
nyiságban nyer kifejezést — nem volt 
egyéb, mint hogy az ő emléke maradt 
meg benne és ő csak ahhoz ragaszko­
dott.

És ettől fogva mesés fényt kapott 
az élete. Az otthonát azóta egy kis

ithermete
malacnak

eggei vág

U savanyít 
a tó, perzse. 
3 Kálmán 
gaz szó: ti 
cipőben fi 
za 26. 
^"galamb;

nagyob" 
nbás Sám 
[ iO.
»eres fi
oanövén
i.

iOz közel 
es ház 
stéssel 
izoba, 
ugyanott
ítajtó van 
L 35 szám
m aranyér 
onáért 35 
:nész Ki
Hó tanyán 
it fejőre j< 
kezniJCene

•• uok uándeül

két deci 
.pható Stí 
nában.

______ 4Ó-L
rzselést vállatok sja- 
Széchenyi ucca 152 

________ 6277-21
Lévő ajtó tokkal 

ny Mihály ucca 50.
6381-25 

á tűzhelye nem jól 
ómmal egyedüli tüz- 
akatoshoz, Nyiri-köz 

6386-28
és heregnbó van 

om mellett a Cseuz- 
______ 6393-25

36=40 fillértől 
át ucca 32. Joáila- 
rdók is eladók.

6268-28
^ re keket, hintószek- 
it, kasznis és igás- 

[it jutányosán vállal
és autokarosszéria- _ _ mincjennap végezvén a dolgát ,élvén

—-=-— művészetnek, mindennap álmodva az 
életét kitöltő kisebb-nagyobb esemé­
nyekről.

S mikor a férfit egy évvel ezelőtt 
megpillantotta é~ felismerte, még meg 
is döbbent tőle, mint egy kisértettől, 
mely tizennyolc év távolságból tűnt fel 
előtte és először gondolt arra, hogy, 
mennyi időt leélt már az életéből.

fokú ó és uj csöng­
és rizling 36 fii­
int is Sáfrány Mi-

_______6359-5
oő elkészítését, Ok- 

|avitást, szine^ cipő 
trdélyi cipész Soós

________ 6378-28,
ínyoa áron Sztano- 

bca 2a. J6387-28
il vásárodon jó 

Árminnál a Felsü­
li I4 számú ház cl- 

_____6203-28
tis Singer varrógép 

eladó Mentő ucca 
____ 6402-28

[lton egy szőke koca 
ilentse Klauzál uc- 

64OI-28 
és hasáb kapható,

alig jutott az eszébe. Közömbösen fo­
gadta a róla hallott híreket, hisz az ő 
kis koratavaszi regényük, mely húsz 
évvel ezelőtt kezdődött, oly kezdetleges, 
oly félénk kis dolog volt, aminek nem 
tulajdoníthatott fontosságot. Olyan volt 
az egész ,mint egy finom jégcsöpp csil­
logása a korai verőfényben. Egy 
percig világított s a másik pillanatban 
lecsöppent, vízzé válva, a ^kövezetre.
A nap — az élet — rögtön felitta és 
ne«m maradt belőle semmi.

És nem értette ,hogy mikor annyi 
idő múlva elsőizben meglátta a férfij 
megdobbant mégis a szive. Fölindulva 
ment akkor haza, ki volt magából for­
gatva, mintha a megelevenedett múlt­
tal találkozott volna. Sirt és félt ak-i,. 
kor, megijedt az idő múlásától. Mert 
ha nem is volt senkié és nem vágyott 
senkire, művészies leikénél fogva imád­
ta és szeretett Szép fiatal lenni önma­
gáért. És akkor megértette, hogy egy 
élet múlott el fölötte...

De mihamar felszikkadtak a köny- 
nyei és — mint valami finom madárraj 
— egyre lágyabb, szeiidebb érzések vo- 
nutak be a szivébe.

Minden eszébe jutott, ami azelőtt 
volt, minden újra megtörtént, végbe­
ment előtte. A páraszerü finom semmi­
ségek csillogtál tömör burkot kaptak, 
mintha megszilárdultak volna az idők

Páratlan kedvezmény azBIföWi Újság olvasőinali
A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

lett'Sn Király Szálloda (ft, WiéIji V,
igazgatta -igával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóin r 20 százalékos 
kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modem conforttat (hideg-meleg folyóvíz, 
közr alii fűtés, telefon, lift, Mb.) berendezek ragyogó tiszta szobáit.

A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyetaz
6299-30 UJ1** kiadóhivatala áDit ki a jelentkező olvasók részére.

tündérszigetnek képzelte, ahol ő álom­
ba varázsolva várt valakire, kinek a 
tetté vált .megelevenedett emléke most 
egy friss mozdulattal fölébresztette:

— Nézd, itt vagyok... Te rám vá­
rakoztál... S az 'álombirodalomban mi 
egymáséi vagyunk...

Oly boldog volt egy esztendeig...
Kikereste a fiókból a saját —kis­

leánykori — arcképeit és csodálkozva 
gyönyörködve nézte a vékony, nagy- 
szemű leánykát, aki már ekkor édes 
csodának volt a birtokában. Oh, bi­
zonyára nagvnn szeretett, csakhogy fé­
lénk és bizalmatlan volt és könnyért 

1 kiengedte k .éből a boldogságot.
De ez mind nem volt baj többé... 

Örült, hogy máshoz nem ment férjhez, 
hogy megmarS' • meg nem csonkított 
álmainak várában, ahol ime, sugárzó 
szinben vetődött be hozzá az élet vissz­
fénye.

Óh, csak meg ne szólította volna 
a férfi...

Egy ódon kis regény folytatása 
lett volna az ő hallgatásukban. Meny- 

. nyiszer láthatták volna egymást, meny­
nyi emléket gyüjthettek volna egymás­
ról a néma érzések utján, mellyel nem 
vétenek senkinek.

És a férfi láthatta, hogy nem akar­
ja a közeledését, de a fTfiak ős erősza­
kosságánál fogva mégis a maga aka­
ratát vitte keresztül. És egy banális 
beszélgetésért mindent föláldozott. — 
Burk Iran .ugyan, de rögtön tudatára 
adta, hogy nem felejtette el a leányt, 
s hogyha az életet akkor is ismeri,, 
minden máskép történt volna. Miért 
mondta meg ezt neki? Hiszen tudnia 
kellett ,hogy ezt ő is úgy érezte. így 
érezte eddig. De hogy a férfi kimon­
dotta, egyszerre hirtelen és bántó lett 
előtte a dolog.

Majd előhozta a kisfiát, akit más­
kép fog nevelni, akinek előre megír ond 
mindent, nehogy úgy járjon, mint az 
apja, és ő szorongva gondolt arra, hogy 
még a feleségét is szóba fogja hozni.

Azért jobbnak látta, ha kiszaba- 
baditja magát a csodából, melyre a 
férfi szavain át úgyis valami dermesztő 
hűvösséget fújt az élet s a ragyogói 
színek lefonnyadtak.

£Z egy idegen férfi itt, kit a csa­
ládja Vár otthon, aki tizennyolc éved1 
töltött távol s aki most szóba áll egy 
régi ismerősével.

Jött az átszálló ,ahol átszállhatott. 
A férfi udvariasan lesegitette és bete­
tőzte a dolgot azzal, hogy a bucsuzás- 
nál ajkát a leány kezéhez értette.

('5 ekkor szórakozottan köszöntötte 
s amint fölszállt a másik vonat kocsi­
jába ,ki sem pillantva többé, látszóart 
rögtön bcletcmetkezelt a könyvébe, 

"amit magával hozott.
Voltakéjoen pedig a keskeny gyű­

rűs kezét nézte egyre és Szomorúan, 
megbocsátóan gondolva:

— Tizennyolc év kellett neki 
ahhoz, hogy a kezemet megcsókolja...
, B. E,

y
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Sw W fotoarflaa a togmM amiek I
Fényképezlesse le magát

Frldrlch műtermében
Kossuth mm, a«r»g-atfv«.

Fűszer-is báztartási 
szükségletének
bevásárlásait legolcsóbban 

eszközölheti

Gyarmati fflszMil
a mozi mellett

Közömbös lelkek
Öten ültek az üveges verandán. 

A házigazda, Tárnay Miklós nyugal­
mazott táblai tanácselnök a büntető 
praxisból beszélt el néhány érdekes 
esetet. Az egyiket a következő reflexió­
vá végezte:

— A legtöbb bűnös ,már tudni­
illik az, aki ölt, palástolni igyekszik a 
halálfélelmet. Az, aki más ember életét 
kiontotta, ha még olyan gonosz is, res­
ted mutatni, hogy a magáét túlságosan 
félti. Nézetem Szerint ez a magyará­
zata az úgynevezett akasztófahumor­
nak, mely nem egyéb keservesen, ha- 
lálverejtékesen erőltetett póznál. — 
Egyiknek-másiknak sikerül a halálfé­
lelmet takarni, leplezni, de; azért ott 
lobog a leikébe naz elmúlásnak rette­
netes gondolata, az állati félelem.

Kis váltatva igy folytatta:
— Emlékszem egy hetyke betyár­

ra, ki a halálos Ítélet kihirdetése után 
fütyürészve ment vissza a börtönbe, 
de amikor három hónappal később ki­
hirdették előtte a király kegyelmét, 
egész teste remegett az örömtől, nem 
volt jártányi ereje. A börtönőrök ve­
zették ki a tárgyalóteremből.

Szirmay Bálint, az öreg ezredor- 
vos helybenhagyólag bólintott.

— Miklósnak — mondotta — iga­
za van.

— A félelemnél, mint minden ide­
ges tünetnél, csak fokozati különbség­
ről lehet szó. Ez a különbség néha 
rendkívül nagy. Volt esetem, amikor 
ép, egészséges embereket teljesen kö­
zömbösnek láttam, a halállal szemben.1 
Ezek nem erőltették a közömbösséget, 
bennük volt, ami kétségtelenül pato- 
lógikus tünet, valami degeneráltság, 
mert a természetes ,az egészséges lelki 
diszpozíció az élethez való ragaszkodás.
El is mondom nektek az esetet, mely 
gyakran eszembe jut. Ami érthető is, 
mert egy törvényszéki gyilkosságot1 
akadályoztam meg.

— Hisz ez rendkívül érdekes, — 
kiáltotta Gajza Emil, a fiatal ügyvéd, 
a házigazda veje.

— Eléggé — bólintott az ezredor- 
vos. — Sietek különben előre kijelente­
ni, hogy kevés dicsekedni valóm van 
a szereplésemmel. Tisztára véletlen 
eset. hogy döntő szerepem jutott egy 
főbenjáró bünperben.

— Mint orvosszakértőnek ? — kér­
dezte a házigazda.

Az ezredorvos jóízűen mosolygott. 
Okos, mélyen fekvő szemeiből kedves 
vidámság sugárzott.

— Mint orvosnak, de nem mint 
szakértőnek. Így történt: a hadbíróság 
halálra ítélt egy csendőrt, ki állítólag 
orozva lelőtte felebbvalóját, a csendőr- 
őrsvezetőt.

— Az elitéit csendőrt Bogas Já­
nosnak hívták, jászsági fiú volt, har­
mincegy éves. Erős, vállas ember, szé­
les tatár arccal, sürü, tömött bajusszal.
A gyilkosságot tagadta. Olyan közöm­
bös hangon, mintha idegen embernek 
valami jelentéktelen dolgáról beszélne, 
mondotta el a hadbíróság előtt, hogy 
akkor, amikor a gyilkosság történt, 
egy kazal tövében aludt. Az őrsvezető-

VAIPA mttötvösnél
1*20 P-tfli gyOrSk

függők, divatgombok, farostok, karórakötők, karcsattok, ajándék dísztárgyak, 
i^ermiveafek kaphatók. Nagy Ferenc ucca 1. (a 1*0*1 melleit. >

vei együtt feküdt le. Hajnalban feléb­
redt s miután nem látta társát maga 
mellett, az országút felé indult. Az első 
dűl out sarkán ott találta holtan elte­
rülve vérpocsolyában. Bement a köz 
ségbe, a bíróval bevitette a holttestet.

— Akárhogy kérdezték, faggatták, 
megmaradt e vallomása mellett. — A 
vizsgálat kiderítette, hogy Bogas Já­
nos szeretőjét a meggyilkolt őrmester 
csábította el. Maga Bogas János meg- 
vallottav hogy tudott a dologról, de 
hozzátette ,hogy nem törődött vele. A 
hadbíró tízszer is feltette a kérdést:

— Szerette maga azt a leányt?
— Kedvemre való volt. Ami igaz, 

az. igaz;...
— És még sem bánta, hogy az 

őrsvezető elszerette magától?
— Nem nagyon... Neki is csak 

annyi jussa volt hozzá, mint nekem.
A leányt is kihallgatták. A falusi 

kurtizán nem tagadta, hogy mind a 
két zsandárt megajándékozta kegyével. 
Vallomásának volt igen terhelő rész-, 
lete is. Azt vallotta, hogy a meggyilkolt 
őrsvezető félt Bogastól, többször mon­
dotta :

- Meglásd, az alamuszi, ha. meg­
sejt valamit, ledurrant engem, kitelik 
tőle... ;

De a legterhelőbb .a döntő bizo­
nyíték a Bogas puskája volt. Én kon­
statáltam, hogy annak a golyója fúró­
dott az őrsvezető agyába, rögtöni ha­
lált okozva. Erről nem lehetet tkétség, 
attól a háztól/ hhol Bogas állítólag 
aludt a gyilkosság idején, alig harminc 
lépésnyire volt a gyilkosság színhelye. 
Lehetetlen, hogy olyan erős detoná­
ció^ mint amilyet egy csendőrpuska 
okoz, fel ne ébresztette, volna.

A halálos Ítéletet a felsőbb kato­
nai bíróság is helybenhagyta. — Az 
eset a csendőrség szervezésének ide­
jében történt. Példái kellett statuálni 
A katona: bíróság a legsúlyosabb ka­
tonai deliktumnál, a fölebbvaló meg­
gyilkolásánál nem veheti a szerelmi 
féltékenységet enyhítő körülménynek!. 
Ezt a luxust a civilis bíróság enged­
heti meg magának. Az esküdtek eset­
leg fel is mentik, de ez más... Bogas 
lános csendőrt egy szerdai napon vit­
ték a siralomházba s másnap reggel 
hat órára volt megállapítva a kivég­
zés. Természetesen kötél általi halál.

Aznap délelőtt valami dolgom volt 
az auditornál, ki nagymüveltségü, hu

I

Csodálatos, hogy ez a logika csak most 
ötlik fel nekem... Egész éjjel alig huny­
tam le a szememet, Tízszer is beszél- 
tclnv az elitélttel... Könyörögtem neki, 
hogy vallja meg a tettét, könnyítsen a 
lelkén, miután úgy is hasztalan min­
déit.

Mikor idáig ért a beszédben, az 
ordonánc katona jött bejelenteni, hogy 
az elitéit édesanyja jött meg a falujá­
ból, a fiával óhajt beszélni.

— Várjon, én magam kisérem el 
hozzá...

Én is velük mentem. A termetes, 
széles arcú parasztasszony feltűnően, 
hasonlított az elkelthez. Mikor a tágas 
cellába, a siralomházba belépett, nagy 
drámai felindulásra voltam készen. — 
Vártam, hogy zokogva borul szeren- 

j csétlen fiára, hogy keserves panasz 
j árad ajkarol. Mindebből semmi sem 
történt. Fáradtan leült az egyik szék­
re s hideg kémlelő szemmel nézett a 
két órtalj|ó katonára. Elsjő kérdése az 
volt:

— Volt-e már a pap nálad ?
— Volt — hangzott a közömbös 

válasz.
Jokora szünet után az anya egy 

kis kosárból nyolc darab töpörtyüs po­
gácsát szedett elő.

— Neked sütöttem — mondta, 
fia elé tolva.

— Nem sütöttem többet, — foly­
tatta az anya — neked már ennyi elég. 

Elég.
Még az őrtálló katonák szeme is 

csillogott az izgalomtól. A hadbíró hal­
kan, németül súgta a fülembe:

— Menjünk...
Dél volt, amikor a kaszárnyából 

kimentem. Az auditor előbb távozott. 
Hosszú táviratot küldött a kerületi pa­
rancsnoksághoz és a felséghez. Kegyel­
met kért az elitéltnek. A táviratot az 
ezredes is aláírta.

A nyugtalanság engem is hatalmá-
, ------  -0-, -- ba kerített. Ebéd alatt feleségem el-

;elku jogász volt. /Nyugtalanul 1 mondotta, hogy egy leány keresett dél­
előtt, azt mondta, hogy déltájt vissza- 
jön

— Beteg ? — kérdeztem.
— Nem látszott annak.
Alig végeztem az ebédet, mikor 

tisztiszolgam jelentette, hogy az a le­
ány, ki délelőtt itt volt, megint itt van.

Mondtam ,hogy vezesse a rendelő- 
szobába. Magas barna leány volt, ün­
neplő ruhában. félig elhervadt paraszt­
szépség, egy csomó szeplővel az arcán. 

Mi a baja ? —• kérdeztem.
A leány alig tudott szólani a fel- ^ 

indulástól.
Kérem alássan, én a Bogas Já­

nos szeretője vagyok...
Érdekkel tekintettem rá. 

j— Mit hoztál ? — kérdeztem.

, Tévét is
Keszegen band ifc 

gazda a kocsmábó 
ban elhagyja a járt ti 
vágja fejét a kapt é 
hogy házsártos tele k 
kodva szólal meg;

— Ne bánts n ái 
csak egy literrel itt; m

, Szépíti
Boske: Hogy £i 

óta férjhez mentél. A 
papucs aiatt tartod « f

Milka: Rágaloi i, 
úgy kell fütyülnön, 
tancol. ’

Gyerek; (
A vásárba vitté 

azonban

járt fel s alá szobájában. Meg is mon 
dotta nyugtalansága okát.

-— Nem tudok kibékülni a holnapi 
jusztifikációval. Nem tudom miért, de 
érzem, hogy valami nincs rendben... 
Az elitéi tnem normális ember. Az a 
közömbösség, mellyel rettenetes sorsa 
elé tekint, kételyekkel telíti meg a lei­
kéinél. A közömbösségnek ezen a fo­
kán ne*n gyilkol az ember... vagy ha 
igen, akkor nem tagadja a tettét,..

a nagytó«,,, 
tolták őket egymástól. 

, látta, hogy egyedül v 
urat:

I — Bácsi kérem, 
másik bácsit, akivel ni 
fiú?...

i Elvi lehelet
! Az uccán halad j
1 un ember hölgytársasí 

letten beszédeivel muJ 
Mire az egyik hölgy j 

í lévő barátnőjéhez: 
j — Nézd csak El

Ez az ember vörös é 
san zöldeket beszél. ■ 

j Az egyik és
1 Férj (egy bartátj

jenek); Ez itt Garatc 
pajtásom. Mikor az.e 
olyan szoros barátság 
egymáshoz, hogy ha .

' volt pénze, minderte 
1 igénybe vette a másít 

Emlékszel rá Gyula ] 
j Garatos: Hogy a 
i lékeznék rá, hiszen n 
! az a másik!

Ravasz Üt 
Három komor 

lakásba. A ház ura < I 
ban megelőzik és k e 
v atal osan jelentek n e 

— Kifizette a t ií 
1 hangzik az első kéri í 

— Kérem, nini \ 
jelenti a ház ura. 16 

— Kifizette m ii 
— hangzik a másod k 
rubb kérdés.

—• Nincs kutyát 
— Hát a fegyv i 

rendben van? — ki 
ur, olyan hangon, n i 
rajta a bűnöst.

— Nincs az eg<& 
len fegyver sem! — 
házigazda, talán tév :> 
kor hozzám jöttek?

— Nem. Sőt njjti 
hogy jó helyre jött a i 
elő a pénzzel!

Udvarias u 
A gyakornok j 1 

nőknek.
— Főnök ur két:: 

hős ember, aki kij >. 
találkoznak, be fogú 
fejét!

— És maga ni 
— Azt feleltem 

főnök ur nincs ittho í

ett ki
m

Megfeketedett
mától ,vagy más e 
íeketednek. Legjob 
burgonyával dörzsöli) 
pengéket. Ezáltal mé 
lágytojás fogyasztása 
kanalakat fegcélszerü 
dörzsölni és aztán j 

Gabona a raktál 
bér megfigyelhette, 1 
a gabona megapad, n 
Ez természetes jelen? 
hogy a mag is lélegz 
ként a saját anyagi 
zab j.2 százalékot ve 
Később persze az él 
lassulnak és megáll

l
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i tréfák
évedéből
Dandukol hazafelé István 
iából. Kapujában azon- 
jártányi ereje s jól bele- 
Kapuféítába. Azt hívén, 
felesége ütlegeli, rimán- 
eg:
its mán no! — Hájszen 
1 ittam I
Szépíts*
agy érzed magad, mi­
niéi. Azt beszélik, hogy 
tod a férjedet, 
íaloin, biztosítalak, hogy. 
Inörrj, ahogy, a férjem,.
'erekj ésszel
vitt: az atyafi kisfiát: 

ytoLc agádban eiszaka&z- 
nást< 1. Midőn a gyerek 
edüi van, megszólít egy

téren , nem látott egy 
ivei íem ment egy kis­

lehel ‘tlenség. 
íaiac egy vörösszakáflu 
társa ággal, amelyet sü- 
el m ílattatm iparkodik, 
lólgv így szól a mellette 
ez:
>ak . dia, ezt a csodát! 
örös £s mégis folytono­
séi.
ik és a másik
lartá ját bemutatva ne­
jarai ds, az én diákköri 
r az. egyetemre jártunk, 
rátsá ■ kötött bennünket 
;y hi az egyiknek nem 
idei) teketória nélkülj 
másiknak az erszényét, 

yula pajtás?
ogyaz ördögbe ne em- 
izen mindig én voltam

—__1937- november 21. vasáriéin. - ALFÖLDI UJSAG

isz látogatók
nor külsejű ur beállít a 
ura fclibük áll, ók azon- 
és kiejlentik, hogy hi­
de njeg.

a telefonszámláját ? —
'kérdés.
nine is telefonom!• f

: már a kutyaadóját? 
ísvdik, most már szigo-

utyám! 
gyv<rviselési engedélye 
— kérdezi a harmadik 
n, niint aki most kapja

egéz lakásban egyet- 
! —I diadalmaskodik a 
tévedtek az urak, mi-

pk?j_
tudjuk jiontosan, 

JtfMk. Fel'a kezekkel,1
as gyakornok 
ik jelenti az érkező fő-

' kérem, itt járt egy dü- 
kijjlentette, hogy ha 

fogja törni a főnök ur i

a mit mondott neki ? 
tem, hogy sajnálom a 
ttjion.

kések. A kések al-

fyébtől idővel meg- 
B egy kettévágott 

hölni a megfeketedett 
j megtisztulnak. — A 
fásakor megbámult 
|erübb korommal át- 

jól lemosni, 
ttárban. Vidéki em- 

fe, hogy a magtárban 
í, megkönnyebbedik*. 
enség és onnan van, 
egzik, vajgyis lassan - 

ingából fogyaszt. A 
I veszít 30 nap alatt. 
léletfolyámatoK meg- 
Mljpak. #*

— Nagy sorom van nekem. Tessék" 
hamar velem gyünni, mert azt se tu­
dom, él-e még.

— Kicsoda ?
A Bezzeg Jóska, konyhakést 

döfött a mellébe. Ott a mi udvarunkba 
a pitvar előtt. Most is ott fekszik. Az 
édesanyáin van mellette, meg néhány 
szomszédasszony.

Aztán ki mondta ,hogy értem
gyere ?

' Senki, nehi is azért jöttem.
— Hát miért?

Mert a Bezzeg Jóska ölte meg 
a zsandárt.

— Micsoda ?
— Igen, bevallotta. Már három­

szor adtam ki az útját. Gyüjjön hamar 
doktor ur.

Egy órával később az auditorral. 
együtt felvettük a haldokló vallomását. 
Világos, precíz vallomás volt. Éjjel 
odalopódzott az őrsvezetőhöz és hívta, 
hogy jöjjön, mert a szép leány várja.
A dülőut szélén ledurrantotta.

Este hét óráig tartott, mig az au­
ditor minden formaságot elintézett. — 
Akkor tudatta az örvendetes fordulatot 
az elitélttel. Vagy nyolcán voltunk a 
siralomházban, mindenki visszafojtott 
lélegzettel hallgatta az auditor szavát.

— Most már kiderült az igazság, 
hála legyen a jó Istennek!

Bogas János némán bólintott.
— Igenis ,kérem, megértettem a 

szót. Köszönöm. Jobb is.
Tekintete közömbösen járt körül 

a cellában, aztán felvett két-két pogá­
csát. Megkínálta vele a két őrtálló ka­
tonát.

— Egyetek ti is belőle, ha már 
elhozta az édesanyám...

1 Z. M.

11 oldal

KOLöNFßL EK

Egy sport gyermekkocsi, egy kályha
"5 Beés egy kancaló van éladó 

uoca 17.
bercsényi

6344-28
Használt bútort adok és veszek, érte­
kezni Bercsényi ucca 65 szám alatt.

__________ ________ 6307-21
Sebesy rőfös és füszerüzletében rőfös,- 
és divatárut legolcsóbban beszerezheti. 
Szives pártfogást kérek. Huszár ucca.

6287-28
Hereszalma guhó és herepelyva vau 
eladó Kistőke 300-a szám alatt Lénárt
Istvánnál. _ ___6291-28

, Nádszéktonást állandóan készítek Rúzs 
' Molnár ucca 8-a szám alatt. _ 6318-28
Győgyhaskötőt, ujrendszerű haskötőfii-
zőt, csipőszoritót orvosi rendeletre vagy 
mérték után rendeljen Svábnénál, Sváb 
Divatház. 6363-25

Eladó férfiruha, férfi kerékpár, nagyka-
bát Árpád ucca i3._____ 6361-28
Egy fehér zománcozott hasznáíFjókar^ 
ban lévő koksz-kályha eladó Toldi-tér 
i szám alatt. _ 6358-25
Dívány két nagy föteUái, fürdőkádak, 
mángorló, asztalágy, képek, Színházi 
Eletek eladók Tóth József ucca 7.

___________   6377-25
Szűcs vendéglőben ma és minden este 
Perei Eranciska zenekara hangverse-
ny^-______*_____________ 6379-25
KJ- Lakos János tanitó magántanitásf 
vállai Deák Ferenc ucca 76. 6392-25
ócska kalapját ne dobja el. Kitisztítjuk, 
átvasaljuk, ofyan lesz, mint az uj Csu- 
ray, Kossuth-tér négy. 6254-28
Szövőszék felszereléssel eladó"--értekező 
ni Széchenyi ucca 68. 6237-28.
Sajáttermésü ó- és uj borok és-jókarban 
lévő Schunda-féle cimbalom eladó 1 
Tóth József ucca 49. 6215-28
Füstcsöveket minden méretben-olcsó-1 
ért Horváthnál a Felsőpárton vehet.
_____________________  6221-28
Kisbirtokosok biztositó intézete legelő­
nyösebben eszközöl minden ágazatbeli 
biztosításokat. Forduljon bizalommal 
irodánkhoz. Klauzál ucca 2. Sólyom.

______________________ 6231-28-
órát, ékszert és szemüveget legolcsób­
ban beszerezheti Rúzs Molnárnál Kos­
suth ucca 8 szám alatt. Javítások jót­
állással.____________  6228-28
Figyelem! jó zsebkések, beretvák-ol­
lók raktáron, ollók, beretvák élezését a 
legolcsóbban Kiss Elek müköszörüsnél
Soós ucca 7.______  6227-28
Egy boglya hereszéna van éladó a gó- 
gányi rakodókertben; értekezni Rozgo- 
nyi ucca 27 szám alatt. 6226-28
Acélos tornyél, kötéláru, bőrfeketitő, hal- 
zsir, 1 üstcső, fcarbolkátrány olcsón, hasz­
nált gyerekkocsi, fáskályha, üstház, üz­
leti mákdaráló eladó Gulyás, Stammer
5°_-_______________________ _ 621I-28
Ültetnivalő nemesitett birs, noszpolya1 
eper és dióiák eladók Sarkadi Mihály 
ucca 15, Alsóréti újtelep. Váradinál.

____________   6263-21
Eladó egy hasas kanca és 2—-3 éves csi­
kó és oszlopoknak való akácfák Kistőke
J 9.5 •_______________________ 6321-28
Alsőréti tanyámra egy tehenet fejőre 
borjúval, esetleg 2 nagyobb borjut te­
lelőre vállalnék; értekezni Bercsényi uc-
ca 3i-__________________  6232-28
Egy Jő tehén kél üszőborju fiával eladó 
Kistőke 321 szám alatt Sijios Mátyásnál. 

________________________ 6229-28
Egy páratlan ökör van eladó; megte­
kinthető Fábián 140, T. Szűcs Imrénél. 
____________________________ 6225-28
Egy hármasíejü traktoreke, 500 küós 
mázsa és egy hévér eladó Nagyörvény 
ucca 67 szám alatt._________  6294-21
Eladó Kísér ucca 38 számú ház, esetleg 
nagyyobbért ráfizetéssel elcserélhető, 
úgyszintén eladó egy fa- és szeneskály­
ha, gerlicekalitka és egy mosófazék.’

Hízott sertéseket a legmagasabb ároil 
veszek Simonyi Ernő ucca 9, Jeremiárud
Beherám.________ 6390-2 J
Egy bőtejü 8 éves tehén eladó-Dónát 
145-a szám alatt Bodor Sándornál.

_____________________________ 6315-21
Eladó 1—7 éves hasas fias^ fejőstehén
Királyság 32.________________ 6337-21
Eladó egy öntött sparhelt, szép télikig 
bát és egy pár csizma Horthy Miklós
ucca 3 szám alatt.__  6308-21
Takarmányrépa van eladó 25 vaagy 30 
mázsa körül Fekete Márton ucca 1 sz.,
újtelep._______ 6330-21
Többféle ültetnivalő vessző van eladó 
Széchenyi ucca 1OI szám alatt.
_______________________ 631.4-21

Száraz szint vagy alsóépületet keresek 
bérbe. Cimet a kiadóhivatalba kérek.
____________________ 6333-21
Cséplőgép lOyO-es Hoffber gyártmányú 
tízéves teljesen jóállapotban traktorraji 
vagy magában is eladó. Címüket érdek­
lődők adják le a kiadóban. A gép meg­
tekinthető Fábián 90 tanyaszám, Sar­
kadi tanyán.____________ 6332-21
Cirkct felesbe vállalok ,gépemmel ta­
nyára is megyek. Jókai ucca i62 szám.

’________ _____________ 6331-21
M:zet, mákot, köleskását magas árban 
vesz Szépe fűszeres. 6328-21
Eladó egy férfi tébkabát barna- szinuj 
középtermetre való; értekezni András-
sy ucca 7 szám alatt._________ 6320-21
Pardi Sándornak Fábiánban első kaszá­
lást! hereszénája van eladó. 6222-28 
Tólőszék (tolókocsi), mely fekvőre is 
áflitható, nagyon jó állapotban jutá­
nyos áron eladó. Cim a kiadóhivatal­
ban. 3347-L

IMIT AUTÓBUSZ-MENETREND tóülUT
CnrinirM INT.

, SZENTES—SZEGED.
7.37 tad. Siente» piactér (Takarékpénzt.) érk. 19.38 
8.14 érk. Hmvásérhely Fekete Sas széllé ind. 19.01 
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (menetj.) Ind. 18.20

* — csak hétköznap közlekedik.
Menetjegy Szegedre P 3'10, Hmváaárhelyre P 2'— 
Tértljegy „ P 5 —, „ P 3 —
. SZENTES—CSONGRÄD.

5.54 19.40 Ind. Szentes piactér (Tak.) érk. 22.46 7.24 
6.12 20.00 érk. Csongrád (M. kir. az.) tad. 22.28 7'05

* — csak hétköznap közlekedik.
Menetjegy P —'80, menettérti jegy P V20

SZEGED—BUDAPEST.
13,20 tad. Szeged Széchenyi tér (menetj.) érk. 17.53 
14.35 ind. Kiakunlélegyháza Korona izállé ind. 16.39 
17.05 érk. Budapest Mussolini-tér Ind, 14.15

* — csak hétköznap közlekedik

ikt6ber 3-161.
Budapestre menetjegy Szegedről P 9*30, 
Budapestre „ . Kiskunfélegyháziról P 7.30
Budapestre tértijegy Szegedről P 17'50, 
Budapestre „ Kiskunfélegyházáról P 13'50

' SZENTES-BUDAPEST
5.54 ind, Szentes piactér (Takarékpénzt) érk. 22.46 
6.12 érk.”Caongrád Magyarjkir. szálló tad. 22.28 
6.51 érk. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 21*50 
7.22 érk. Kecskemét [Beretváa szálló Ind. 21.05 
9.20 érk. Budapesté Mussolini tér Ind. 19.10

Menetjegy : Csongrádra] PJ—'80,7 Kiskunfélegyhá­
zira, P 2'60, Kecskemétre P 4'40, Budapestre P 9"— 
Menettértijegy: Csongrádra P 1 20, Klskunfélegyhá- 

■sárs P 3'70 Budapestre P 16.

Jókarban levő segédmotoros kerékpárt) 
keresek megvételre. Szilfa ucca 7.
______ 6356-28
Fűrészporos kiskátyhát keresek megvé­
telre Tóth József ucca 8. 6357-25
óriás krizantém színes és fehér kapható 
Tóth József ucca 34. 6353-25
Sajáttermésü kecskeméti borok kaphat 
tók Sáfrány Mihály ucca 20-a szám 
alatt. Ugyanott géphimzést vállalok!.
Bugyiné.____________________ 635 0-28
Égy fürdőszobába való fajenc mosdó el­
adó Berkovicséknáí1 Villogó. 6349-25 
Szűke Sándornak-méze kicsinyben és 
nagyban, takarmánya helyben feletet­
ni eladó; értekezni Jókai ucca 34.
_____________________ 6348-25
Kölesszalma és kölestörek alsóréti istál­
lómnál efadó; értekezni Károlyi József 
cég irodájában. 6345-25
Eladó egy feketeselyem női ruha és két 
szép posztó ágyteritő és egy plüss di- 
vány és székek Nagyörvény ucca 64.
______ ___________ 6327-25
Mindenféle házibutort, ruhaneműt és 
edényeket veszek Szt. Imre hrg ucca 14.

_[________________________6317-28
Ingyen adom a takarmányt helybeli 
megetetésne; megbeszélés gróf Tis^a Ist­
ván ucca 32. Sarkady. "631I-28
Száraz fürészpor minden mennyiség­
ben kapható Kaptafaüzem Gr. Tisza 
István ucca 24._____ 6251-28
Hölgyeim! Kézimunkaelőrajzolást izlé*
‘ ' ......... ‘ .............. ik. ‘ses'mintákkal ölesón vállaló 
Gyalog ucca 1.

III. kér.
__________________ ____  6351-28

Petróleum gázfőző, rézüst üstházzal, ab­
lak, kutágas, kutszivattyu, nagyteljesít­
ményű, férfi, női télikabát eladó Rá-* 
kóczi Ferenc ucca 73. 6339-21
Vizmentesponyva ée zsákáru nagy vá­
lasztékban olcsón és jól vásárolható: 
Simkó bőrkereskedésben, részletre is.
____________________________ 6273-28
Honvéd ucca 73 szám alatt egy i0-ee 
harasnyakötőgép van eladó. 6376-5
Kétíves gyökeres saszla, koránérő Csa­
bagyöngye szőlővessző kapható, szár, 
baj és szalma eladó Jókai ucca 48.
_________________  624O-28
Hajvágőgépek, beretvák, ollók, hús­
darálók stb. köszörülését felelősség mel­
lett végzi Szoboszlai viUanyerőre be-* 
rendezett mükösaörüs Kossuth ucca 14.

\



IS Oldal ALFÖLDI ÚJSÁG 1937. november 21 .vasárnap.

I—: Föld

Eladó 9000 kvadrát föld, mely kony­
hakertnek is alkalmas. Tanyás vagy 'ju­
hász kerestetik Magyartés 80, Lévai
László.______________________ 6355-28
Tanyás 20 holdas földemet sürgősjen 
olcsón eladom. Cim a kiadóhivatalban.

, 6306-21
Pankotán i2 hold föld a halommal el­
adó; értekezni Pintér ucca 4, vagy Kül­
sőé cser 4O. 6367-28
Földet keresek megvételre életjáradék­
ért. Cim Wesselényi ucca 26 Szám.

6395-28
4 hold konyhákért felesbe kiadó, ne­
mes gyümölcsfa kapható Szamoskozi- 
nél Felsőléten. 6391-25
Győri örökösök mucsíhát 45 számú 16 
hold tanyaföldje eladó; 'értekezni le­
het Munkás ucca 23. 6406-78
Nagyhegyen szőlőföld van eladó; érte­
kezni Molnár Mihállyal Kossuth ucca 
3i. 645I-28
Eladó Lászlótelken 2i hold kövesuttal 
mesgyés szántóföld, 3 hold gyümölcBuS- 
kerttel, tanya, melléképületek jókarban. 
Cim a kiadóhivatalban. ;887-XII-i5 
5 és féfTiöíd tanyaföld és Kisér ucca 
3i számú ház efadó; értekezni ugyan­
ott. 6276-28
Nagyhegyen 3963 négyszögöd szülőföld
részben vagy egészben eladó; értekez­
ni Kisgörgős ucca 2i._________ 6366-5
Keresek megvételre FfT— 20 holdas ta-

Bálint ucca 14 számú ház eladó; érte 
kezni Bálint ucca 5 szám alatt. 6296-28 
SáfráiijnWihály ucca 53-a számú úri ház 
eladó, viz villany bent, értekezni lehet 
ugyanott. 6001 -21

f[

Deák Ferenc ucca 46 számú, gazdái- Tanyást keresek; értekezni lehet Kis-
• < 1 m * t 1 Z -_1__t_____ - AI I r- »-• O » n CV»X rvi r. í n ft T5 n vél-* r\ T «C noCCO íkodónak alkalmas 

ugyanott.
íz eladó; értekezni

6O5O-21
Tóth József ucca 7Ö számú ház eladó, 
viz, villany bent; értekezni Ugyanott.

6219-28
Város területén házakat, Szentes határá­
ban földeket előnyösen közvetít Kátai 
ingatlaniroda Tors Kálmán ucca i9 sz.

6230-28
Lakos ucca 47 számú ház és Mucsiháton 
20 hold föld eladó; értekezni a ház­
nál. 6223Í28

ÜZLET-ÜZLETHÜÍLYIS f:G

t Eladó Mentő ucca 45 számú ház évjá- 
radékirt haszonélvezettel. Egy százas! 
vagy százötvenes használt mázsát ven­
nék. 6214-28

Kert és földmunkára tanyára magá­
nyos idősebb embert egész évre, spp-rü- 
kötő embert házhoz, ugyanoda tejet ke­
resek. Pintér fogy. adóellenőr, Fekete 
Márton ucca 17. 6325-2I

tőke 2i9 szám alatt Bartlia Jánossal.
6322-21

Ügyes fiút tanulóul felvesz Vassj Ilonka 
és Huszthy József divatüzlete. 6316-21 
Uriszabősághoz ügyes fiút tanulónak 
felvesz Tóth szabó, Lakos ucca i9 szám.

6336-21
Nagycsaládu embert negyedesnek vagy 
konvenciód béresnek felveszünk: értekez­
ni Fábián N. Károly Fábiánsebestyén, 
Holub malom mellett. 6422-21
Kertibutorok, kocsikasok és minden ko­
sárfonó munka legolcsóbban készül iff. 
Molnár Bálintnál Bercsényi ucca i02.

6235-28
Disznőperzselést géppel vállalok Ber­
csényi ucca 55, oldat kiskapu. 6247-28
Bútor épülctmunkát legolcsóbban Er- 
dci József asztalosnál készíttessen. Kész 
bútor kapható. Jókai ucca i36 sz. afatt.

62O5-28Nagyörvény ucca 7c számú ház eladó;
értekezni ugyanott." LcgizlésesebbHestést”készít"Kise Imre.
Egy jóforgatmu _ mészárszék házzal Ä ? f Káro,v ucca * mü}
együtt eladó; értekezni lehet Jókai uc 
ca 69 szám alatt. 6236-28

Zolnay Károly ucca 6, műhely: a Ha- 
riss-házban. Kocsitábla festést' vállal.

624O-28

LAK AS, ELLÁTÁS

nvásbirtokot. Cim a kiadóhivatalban/-
3 6130-21

Két kütönbejáratu bútorozott szoba eset­
leg teljes ellátással kiadó, azonnal el­
foglalható. Simonyí Ernő ucca 7.

6368-25

Eves konyhakertészt felveszek és na­
ponta friss tej kapható Sáfrány Mihály 
ucca 45 szám alatt. 6261-28
Legszebb női és férfi papucsok Kádá­
roknál fc ípható Kisgörgős ucca 18.

6264-28

H AZ

Má^ocsi ut 5 számú ház eladó; értekez­
ni éhet ugyanott.____________ 5774-24
Batthyányi ucca 15 számú háznak fele­
része eladó, értekezni ugyanott.

63i2-21
Mikes ucca 1 számú ház minden elfo­
gadható árért sürgősen eladó. 63i9-21
Eladó Tors Kálmán ucca 20 számú ház, 
viz villany bent, gazdálkodónak alkal­
mas, értekezni ugyanott.__ 6373-28
Eladó Deák' Fenenc ucca jl számú ház, 
értekezni Klauzál ucca 9 alatt. 6413-28 
Batthyányi ucca i3 számú ház kétnész- 
ben is jutányosán, melyben füszerüzlet 
van. eladó; értekezni Bercsényi ucca 
84. 6389-25
Kéreg ucca 4 számú ház eladó; értekez­
ni a fenti szám alatt. 6209-28
Tőtíi józsel úcca i9, Borosa ucca 1 és 
Harucker ucca 51 száma házak eladók. 
Kis Árpád vármegyeháza. 6136-28
Széchenyi ucca 57 számú ház életjára­
dékkal eladó; értekezni lehet ugyanott.
* 6354-5
Minden célra megfelelő Zrínyi ucca 6 
számú ház eladó Tulajdonosa Klauzál 
ucca 2 alatt lakik. 6352-28
Wesselényi ucca 71 számú ház eladó, 
gazdálkodónak is alkalmas; értekezni 
lehet ugyanott. 6347-5
Eladó központon Sáfrány Mihály ucca 

' i ház, " ' '4 számú ház, nagy portával, tisztvi­
selőnek, gazdálkodónak alkalmas; érte­
kezni ugyanott. 6132-28
Eladó Pipacs ucca 1 számú ház, egy 
hengernek vagy szánkónak való fade­
rék és egy kocsi . 6371-28
Kisgörgős ucca 3r és Szeder Imre ucca 
4 számú házak eladók; értekezni Kis- 
görős ucca 3i._______________ 6369-5
Mentő ucca 41 számú sarokház eladó, 
ahol 4 szoba, mellé xhelyiség, kert, víz­
vezeték van; értekezni ugyanott.

6364-5
Lakos ucca 43 Számú ház, ürgesor 20 
számú ház eladók; értekezni Ürgesor 
20 alatt. 6382-5
Seécheny?"ücca f39"ezámüTház eladó; 
értekezni lehet ugyanott. 62.79-28
Kéreg ucca íTizámu ház eladó; értekez- 
fcezni Bartlia János ucca 8 szám alatt.J AOAQ-o1

Csinosan bútorozott szoba fiatalember­
nek kiadó jutányosán, harisnya stoppo- 
lást kézzel szépen elvállalok ugyanott.
Klauzál ucca 16.____________ _6384-2§
Magányos nő vagy férfi részére kvár­
tély kapható Vccsen ucca 5U. 6383-25
Tisztviselő keres két vagy három szobás 
lakást egész udvarral. Cím Rákóczi Fe­
renc ucca 18. 6396-25

Ügyes tanulólány női szabóságba felvé­
tetik. Szemere Bertalan ucca 15 szám;.

6278-28
Bhizhimző, ázsurozó, horgoló, toledó- 
munlcásnők 'állandó munkát 'kaphatnak. 
Kezdőket betanítunk. Kovács Károly 
kelmefestő üzletében Kossuth ucca 14.

6375-5

Báró Harucker ucca 4? szám alatt egv 
bútorozott szoba kiadó. 5488-L
Bútorozott szoba kiadó, azonnal etfog-

,rék-

JÓSZAGOK :—c

laiható. Keveset használt női keré 
páll. keresek megvételre Bartlia János-* 
ucca 24-a. 344O-L

Kette darab 5 hónapos kisjeneí malac 
és Kisfokén egy boglya gyepszéna el­
adó. értekezni Vecseri ucca 7 alatt.

6310-21

KÜLÖÍ

Ingyen takarmány 
re; értekezni lehet [ 
Rőtbennere ucca 2|
Felsőrakodóban M

irtestí
eladó; értekezni éve
Kenyérsütő csenépkl 
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Ferenc szijjártó, Sagf 
Tolíatrbört, gyapj| 
magasabb árban x| 
párt, Rákóczi Fereii 
Mindenféle ócskává 
Iá'.', váhalok, Berki| 
renc ucca i77J i 
Eke," vetőgép, mo| 
kavágók és egyéb | 
vitásat vállalom: D| 
csényi ucca 26. 
Eladók Fuj és haszil 
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Az elöljáróság

Í jegyzőt külön 
liatt állásától 

széket előbb i 
r Csató Káin

Riasztás utján d
Setter mé*ü kitün éddel tölti be. 
Fekete Láeeló Cetgetióan mé
UC0B 7. g az

nd s így Janki
Szépít és fertőtlenít z elöljáróság, a

B- lorozott uccai különbejáratu szoba,
fürdőszoba ha utálattal, teljes ellátás­
sal is, kiadó, azonnal elfoglalható Sáf­
rány Mihály ucca 32. 2943-L

Nagyhegy 357 alatt egy i20 kilós zsír- 
sertés eladó Bodnár Imrénél, a Szeder 
temető közelében. 6309-21

Sertés vágást és
ját gépemmel II™. J 
szám.

Különlasás van kiadó Nyin ucca iO, 
15-én elfoglalható. 6326-21

Eladó 5 darab 7 hónapos mangalica 
süldő, értekezni lehet Kistőke i99 szám 
alatt Sarkadi Mihállyal. 6323-21

Keresek központhoz 5 vagy i0 percnyi 
járásra Szob a-konyhái lakást, két hó­
napot is előre fizetem. Báró Harucker 
ucca 51. 6324-21
Két vagy háromszobás™ lakást keresek

jő egyes ló, nagy kölyök kutya, egy. 
idó~ ” ' 'pár uj csizma efac Rúzs Molnár ucca 3.

6362-28

mellékhelyiségekkel és udvarral, íehe 
tő leg a központhoz közel, azonnsißfa,
cim: Lakos ucca 2. ___ 634O-21
Ingyen lakást adnék takarításért család-
tafen házaspárnak; €rtekezni* Vásárhe-*
íyi ~ut 5.___________________ 1638-21

kiadóBútorozott szoba azonnalra is
Bocskai ucca 22.    6338-28
Egykislakás"magányos nőnek vagy bú­
tornak, egy csinosan bútorozott szoba 
kiadó Bercsényi ucca i5. 6334-28

30 darab tömni való sovány liba van 
f iadó Rákóczi Ferenc ucca 115 szám.

6411 -21
Egy bőtejü hasas tehén eladó és egy 
eyungefias tehenet keresek megvételre 

íógánysor i9, Gránicz Antal. 64O5-28
Engedélyezett piros-tarka bikával fe­
deztet Sarkadi Nagy Sándor Kistőke
173. 64I6-28

~da7atTmsaslehéxTBBy. Borjú el­
értekezni lehet Kistőke 22 i, ifj.

6415-28
Egy
adó;
Baz.só Jánossal.

Kdönbejáratu uccai bútorozott szoba, 
zárt folyosóra nyíló, fürdőszoba hasz­
nálattal kiadó. Deák Ferenc ucca 7. Vá­
sárszél. 6O51-21
Andrűssy ucca 5 szám alatt egy uccai 
szoba van kiadó, bútorral vagy anélkül. 
Azonnal elfoglalható. 6298-28

Szakácsnő felvételre kerestetik. Cim 1
kiadóhivatalban.______ 645O-28
Tanyát keresek Felsőrétre, egy kazal
első" kaszálásu hereszéna, he-eszalma, 

. herepelyva eladó Sáfrány Mihály ucca 
y2. 6370-28

6208-28 ..

Tanyáit keresek bökényi tanyára; érte­
kezni Bálint ucca 1O. ______6329-21
Keresek™ 50—60 év körüli asszo'nvt, aki 
háztartást' vezet és tehenet is tud fejni,
értekezni Rákóczi Ferenc ucca 2i akut.

( 6313-21

Illatok;
62I2-28

5—6 darab marhát telelőre 
értekezni lehet Lakos ucca 2i 
Gyenge bor jut éshizott sertéseket leg-i 
előnyösebben napi áron vásárolok. Szi­
ves pártfogást kér; Kozák; Verbőczi uc­
ca 4. T8KS

Nagyon jókarban 
együtt eladó Sáfrá

Háziasszonyaim! I
süt, forduljon bizi 
helykészitő: Győri 
sarok.
Hereszalma, pefyv
eladó Mátéffy 
tanyán._____
Sajáttermésü bora] 
már kaphatók B- 
potban lévő boros)

Golyőscsapágyas
lényeket, igáskocsi 
szánokat, javitásolJ 
Balogh kocsigyárt 
készítő.

Királyság 44 alatt egy ló és Ecscren 
többféle takarmány eladó, értekezik 
Királyság 44 alatt Kálmán Ferenccel.

6374-5

S’—--—*

Használt és uj lószerszámok, kocsiülé­
sek, ostoráruk, bőrpuhítók) legolcsóbb 
beszerzési helye Erdős László Szíjár­
tónál. Tanonoot felveszek. 6274-28

Sajáttermésü magi 
rádi borok, loadarl 
•értől kapható liter] 
hály ucca 41.
Megrendelésre uj
ma gumitalpaiást,] 
befestésé.t vállal: 
ucca 32.
Kész festett bútor 
jovitsnál ^Bocskai
Asszonyom! Bii
és olcsó á ut Singl 
párton. Jókai uct 1 
adó.
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miniszter

Finom zsebkések, ollók, beretvák, min-1 
den féle köszörülést, javítást legolcsób­
ban elvállal Mihály Károly késes, kís­
éri patikával szemben._____  6272-28
Egy komplett nyereg eladó Kistőke 77 

Kan/

Eyy jókarban 
és egy óoftszoskályí 
o alatt. ' ®

alatt ifj. Kárász Lajosnál. 6449-28
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1 malac, aki tud róla| 
)ca 2i szám alatt. 
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